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01 VOLEJBALISTÉ KARLOVARSKA 
OPANOVALI EXTRALIGU

Volejbalisté Karlovarska jsou znovu mistry české extraligy. 
O titulu rozhodl až pátý duel finálové série, ve kterém v roli 
domácího týmu před bouřlivou kulisou zvládli nejtěžší krok 

celé sezony. O cestě novopečených šampionů českou 
nejvyšší soutěží až na její vrchol se dočtete na straně 30.

07

Vážení a milí spoluobčané,
před pár týdny jsme zahájili novou lázeňskou 
sezónu v Karlových Varech. Soudě podle bez-
prostředních reakcí, které jsem měla možnost 
od vás zaslechnout při četných setkáních v prů-
běhu slavností, i díky pozitivním ohlasům, kte-
ré jste nám adresovali, jste si první květnový 
víkend užili a  dobře jste se bavili. Opět jsem 
byla ohromená velkou účastí při žehnání našim 
pramenům a  nadšením davů, které sledovaly 
průvod družiny Karla IV., dojemné bylo sledovat 
taneční páry na pomyslném parketu na Mlýn-
ské kolonádě, když jim hrála dechovka. Mile 
mě překvapila návštěvnost Císařského pikniku 
v Sadech Karla IV., kterým jsme ukázali, jak lze 
kultivovaně využívat naše parky. A  těší mě, že 
ve švech praskal také areál Svatý Linhart při 
Sinatrovských slavnostech. Hluboký dojem 
ve mně zanechalo také setkání s  vybranými 
osobnostmi, kterým jsem měla tu čest udělit 
nejvyšší městská ocenění v rámci slavnostního 
večera v  Císařských lázních. Jejich pomyslné 
vizitky a  zásluhy, za které byly vyznamenány, 
najdete v  tomto vydání našeho periodika. Na-
jdete v něm ale také pozvánku na dvě diskusní 
setkání, která uspořádáme na začátku června 
jako součást programu Město sobě. Opět vás 
chceme vtáhnout do výběru projektů pro vylep-
šení veřejného prostoru. Pomyslnou vlajkovou 
lodí tohoto programu je rybníček v Mozartově 
ulici v Drahovicích, který jsme kompletně zre-
vitalizovali a  vytvořili z  něj a  jeho okolí skvělé 
místo pro odpočinek. Na diskusních setkáních 
vám představíme i  další projekty, které jsme 
zrealizovali, třeba i  na základě vašich podně-
tů a námětů, provedeme vás našimi plány pro 
nadcházející týdny a  měsíce. Pokud i  vy víte 
o  místě, kterému by se dal vdechnout nový 
život, budeme rádi, když nám svůj tip zašlete 
prostřednictvím webu mestosobe.cz. Na něm 
se v průběhu léta bude o vybraných námětech 
hlasovat. Rádi se vámi necháme inspirovat.

� Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA
� primátorka Karlových Varů

07 OSOBNOSTI PŘEVZALY 
NEJVYŠŠÍ MĚSTSKÁ OCENĚNÍ
U příležitosti zahájení lázeňské sezóny byli dekoro-
váni laureáti nejvyšších městských ocenění. Cenou 
města byli odměněni trenér běžeckého lyžování Jan 
Novák a historik Milan Augustin. Čestné občanství 
bylo uděleno emeritnímu biskupovi Františku Rad-
kovskému. Cenu primátorky převzal herec a princi-
pál Viktor Braunreiter.

08 VARY BUDOU HOSTIT 
FESTIVAL VIETNAMSKÉ KULTURY
Do Karlových Varů se sjedou hudebníci a další uměl-
ci, budou znít vietnamské lidové písně, k vidění bude 
módní přehlídka tradičních šatů áo dài, v sobotu 6. 
června projde městem velkolepý průvod pěti stovek 
osob v tradičních vietnamských kostýmech.

10 NOVÝ SYSTÉM ZPRACOVÁNÍ 
BIOODPADU UŽ NESE OVOCE
Město Karlovy Vary a Lázeňské lesy a parky v po-
sledních dvou letech významně proměnily systém 
sběru a zpracování bioodpadu. 

12 VÝSTAVA: ZAJÍMAVÉ STROMY 
V LÁZEŇSKÝCH PARCÍCH
V areálu Svatý Linhart bude od 18. června k vidění 
výstava fotografií Stanislava Wiesera Zajímavé stro-
my v lázeňských parcích. Výstava představí stromy 
v karlovarských parcích nejen jako součást měst-
ské zeleně, ale také jako výrazný prvek lázeňské 
krajiny.

22 KAREL MARX V KARLOVÝCH VARECH
Ke známým osobnostem, které v 19. století pobý-
valy v Karlových Varech na léčení, patřil také filozof, 
ekonom a významný teoretik dělnického hnutí Karel 
Marx. Zásluhu na všech třech jeho zdejších poby-
tech měl jeho přítel Bedřich Engels.

26 EWALD MURRER: NEMOCNÝ MĚSÍC
Cyklus Poezie & Jazz tentokrát představí básně 
Ewalda Murrera, jehož knihu Zápisník pana Pinke-
ho zařadil nezávislý kulturní časopis A2 do Českého 
literárního kánonu po roce 1989, tedy do výběru 
nejdůležitějších českých knih vydaných v  období 
třiceti let od sametové revoluce.

12

10
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MEMORANDUM O PODPOŘE 
POHÁDKOVÝCH FESTIVALŮ
Na konci dubna podepsali zástupci měst Kadaň 
a  Karlovy Vary, Kadaňského pohádkového festivalu 
a Karlovarského filmového festivalu pohádek memo-
randum o vzájemné spolupráci při podpoře a rozvoji 
pohádkových festivalů. Obě města mají bohatou kul-
turní a festivalovou historii, spolupráce na poli pohá-
dek chtějí nabídnout novu kvalitu dětem i dospělým. 
Centrem karlovarských pohádek je tradičně Kino 
Drahomíra a v Kadani Kino Hvězda.

PARKOVIŠTĚ ÚVALSKÁ
V Úvalské ulici město vystavělo nové parkoviště s ka-
pacitou přes 60 míst. Stavba za necelých 9 milionů 
korun začala v říjnu loňského roku a byla dokončena 
letos v  dubnu. Jedná se o  další z  mnoha postup-
ných kroků při vytváření nových parkovacích kapacit 
v  obytných částech města, kterým se město snaží 
usnadnit život a dopravu obyvatelům.

SOUTĚŽ: STAVBY KARLOVARSKA
Letos se koná už 25. ročník soutěže Stavby Karlovar-
ského kraje. Město Karlovy Vary do soutěže přihlásilo 
stavbu „Karlovy Vary, Sady Karla IV. – revitalizace 
veřejného prostranství“ a  projekt „Architektonická 
studie Centra sociálních služeb v Karlových Varech“. 
Hlasovat pro stavby a projekty je možné na stránce 
stavbykarlovarska.cz do 19. června.

ZÁVODY V ORIENTAČNÍM BĚHU 
V LESÍCH OKOLO PILY
13. a  14. června 2026 pořádá oddíl Orientačního 
běhu Slovan Karlovy Vary závody v orientačním běhu 
v lesích v okolí obce Pila. V sobotu začínají závody na 
střední trati ve 12.00 hodin, v neděli se startuje už od 
10.00 a běžce bude čekat klasická trať. Zájemci se 
mohou přihlásit v den závodu na prezentaci v centru 
závodů, které je na louce u hřbitova v Pile. Zazávodit 
si můžete ve své věkové kategorii, zkusit si můžete 
i tréninkovou trať nebo společně se svým potomkem 
startovat v kategorii dětské. Více informací najdete 
na webu skvob.cz.

MARKET PŘED GALERIÍ NABÍDNE 
NEJEN AUTORSKOU MÓDU
V neděli 21. června ožije prostor před Galerii umě-
ní Karlovy Vary oblíbeným MINT Marketem. Těšit 
se můžete na zhruba čtyři desítky tvůrců a značek 
z celé republiky. Čeká vás autorská móda, originální 
šperky, design i něco dobrého na zub. Přijďte nasát 
atmosféru a  udělat si radost něčím výjimečným. 
Market otevírá své brány už v 10.00 hodin. Vstup je 
jako vždy zdarma a čtyřnozí miláčci jsou také vítáni.

ZEMŘEL ZASTUPITEL MĚSTA JIŘÍ FIŠER
Ve věku nedožitých 80 let zemřel 25. dubna zastu-
pitel města Karlovy Vary PhDr. Mgr. Jiří Fišer, CSc. 
Profesí psycholog a  soudní znalec vykonával za-
stupitelský mandát od roku 2022. Jeho nástupcem 
v  městském zastupitelstvu a  klubu SPD bude Jan 
Fikrt, profesí policista.

PRVNÍ CARLBSAD LONGEVITY FESTIVAL
V polovině dubna zaplnil Císařské lázně první ročník 
Carlsbad Longevity Festivalu, akce, která si klade 
za cíl najít klíč k dlouhověkosti ve zdraví. Dvouden-
ní festival propojuje současnou medicínu, pohyb, 
výživu, regeneraci a mentální výkon v jeden celek. 
Nabízí poznání postavené na datech, současné me-
dicíně a prakticky využitelných přístupech.
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669. lázeňská sezóna v Karlových Varech je v pl-
ném proudu. Připomeňme si obrazem její slav-
nostní zahájení. První květnový víkend byl opět 
velkolepý. V rámci slavnostního večera v Císař-
ských lázních byla vybraným osobnostem pře-
dána nejvyšší městská ocenění. Karlovarským 
pramenům se dostalo požehnání od papežského 
nuncia Jude Thaddeuse Okola, který se tohoto 
ceremoniálu ujal v samotném závěru své mise 
v České republice. Město na jeden den opano-
val jeho zakladatel král Karel IV., podle legendy 
objevitel léčivých pramenů. Na doby dávné i ne-
dávné odkazoval i stylový Císařský piknik v Sa-
dech Karla IV., oblíbený Spolek panstva na tvrzi 
Žíželeves v nádherných róbách doby Biederme-
ier. Velký úspěch a  návštěvnost měly koncerty 
hvězdných hostů, jako byli Monkey Business, 
Ray Wilson, Monika Bagárová ve Smetanových 
sadech, Sinatrovské slavnosti zase zaplnily areál 
Svatý Linhart.

Ohlédnutí za zahájením lázeňské sezóny

Děkujeme za vaše pozitivní ohla-
sy. Velké poděkování patří partne-
rům vrcholné kulturně společen-
ské akce za spolupráci a podporu 
Zahájení lázeňské sezóny 2026 

v Karlových Varech.



6

ZPRÁVY Z MAGISTRÁTU

CENA MĚSTA KARLOVY VARY ZA ROK 2025 

Jan Novák - legenda karlovarského sportu, ze-
jména běžeckého lyžování. Narodil se v Karlových 
Varech v roce 1950. Od dětství se věnoval sportu, 
zaujal ho zejména běh na lyžích. Jako člen štafety 
staršího dorostu vybojoval pro Karlovy Vary histo-
ricky první medaili z Mistrovství republiky – bron-
zovou. Vystudoval ostrovskou průmyslovku a  ná-
sledně Fakultu tělesné výchovy a sportu Univerzity 
Karlovy a ze závodníka se proměnil v trenéra. Jako 
profesionální trenér začal působit ve svém domov-
ském klubu LK Slovan Karlovy Vary v Tréninkovém 
středisku mládeže a postupně se stal nejúspěšněj-
ším trenérem dorostu a juniorů v republice. Svými 
metodami vybočoval z  řady, kladl důraz na vše-
strannou přípravu, jeho tréninkové plány pro mladší 
byly hravější, pestřejší a zábavnější, než bývalo zvy-
kem, ale také intenzivnější. Jeho juniorští svěřenci 
a  svěřenkyně jako Iveta Knížková, Eva Burešová, 
Martin Petrásek nebo Milan Šperl začali vozit me-
daile z mistrovství světa a Evropy, mnozí úspěšně 
reprezentovali Českou republiku i  jako dospělí. 
Jako trenér Jan Novák nezahálí ani dnes. Jeho pří-
nos pro rozvoj sportu a celoživotní práce s mládeží 
jsou obdivuhodné a  hodné ocenění. Proto se Jan 
Novák stal laureátem Ceny města Karlovy Vary.

Mgr. Milan Augustin - historik a archivář. Narodil 
se v  Karlových Varech v  roce 1960. Karlovarské 

veřejnosti je známý nejen jako dlouholetý ředitel 
Okresního státního archivu, kde pracuje od roku 
1988 a který řídí už 22 let, ale především jako his-
torik s obrovským přehledem o  regionální historii, 
včetně jejích méně známých kapitol. Zabýval se 
tématy jako konec války v  Karlových Varech, his-
torie karlovarského divadla a jeho obnova na prahu 
třetího tisíciletí, ale také vztahem Čechů a českých 
Němců, kteří zde po staletí společně žili. Ve svých 
publikacích zmapoval regionální události kolem 
vzniku Československa a doby první republiky, ale 
také třeba zajímavá místa v  karlovarských lesích, 
dnes už mnohdy zapomenutá či zaniklá. Pravidelně 
se podílí na výstavách mapujících regionální histo-
rii, na vydávání historických sborníků, odborných 
publikací, na dílech mapujících lázeňství a na po-
pularizaci regionu v  rozhlase i  televizi. Jeho cesta 
k  historii nebyla přímočará, zajímala ho ekologie, 
studoval angličtinu, knihovnictví, učitelství, ale na-
konec historie zvítězila. Právě za přínos pro pocho-
pení historie regionu a jeho popularizaci byla Mila-
nu Augustinovi udělena Cena města Karlovy Vary. 

ČESTNÉ OBČANSTVÍ MĚSTA 
KARLOVY VARY V ROCE 2025

Mons. František Radkovský - katolický kněz 
a emeritní biskup plzeňský. Narodil se v říjnu 1939 
v Třešti. Absolvoval Matematicko-fyzikální fakultu 
Univerzity Karlovy v oboru matematické statistiky 
a  v  60. letech se v  Pedagogickém ústavu Čes-
koslovenské akademie věd zabýval modernizací 
výuky matematiky. Po studiu na Cyrilometodějské 
bohoslovecké fakultě v  Litoměřicích byl v  roce 
1970 vysvěcen na kněze, v  roce 1990 pak na 
biskupa. Veřejnosti je známý především jako první 

biskup plzeňské diecéze, kterou musel jako novou 
vybudovat od základu a  řídil ji od roku 1993 až 
do roku 2016. Už jako biskup plzeňský rád a čas-
to navštěvoval Karlovy Vary a  při svých četných 
návštěvách rozdával radost, nabízel povzbuzení, 
provázel po cestách víry. Od roku 2019 se naše 
město stalo jeho sídlem. Mons. František Radkov-
ský i dnes svůj čas a energii věnuje svým bližním, 
především charitě. Nadále tak naplňuje své bis-
kupské heslo „Credidimus caritati“, „Uvěřili jsme 
v  lásku“. Právě za jeho lásku, službu nejen věří-
cím, za jeho oddanost a vytrvalou práci pro druhé 
se město Karlovy Vary rozhodlo ocenit pana Fran-
tiška Radkovského udělením čestného občanství.

CENA PRIMÁTORKY MĚSTA KARLOVY VARY

Viktor Braunreiter - herec a  divadelník. Naro-
dil se v roce 1974 a svou celoživotní uměleckou 
tvorbu spojil zejména s Karlovými Vary. Je nejen 
hercem a divadelníkem, ale také autorem, režisé-
rem, principálem a v tom nejlepším slova smyslu 
komediantem. Už od roku 1990 spolupracoval 
s  Divadelním studiem D3, později s  divadlem 
Klobrouk a  Divadlem Dagmar. V  roce 2012 se 
stal principálem pověstného Pouličního divadla 
Viktora Braunreitera, které oživuje ulice měst po 
celém kraji a  přibližuje jejich historii. Karlovarští 
diváci ho tak mohou znát nejen ze zdejších pó-
dií či inscenací Západočeského divadla, ale také 
jako osobitého průvodce kolonádami, hřbitovy, vý-
znamnými budovami a životy významných osob-
ností města. Dlouhodobě spolupracuje s Karlovar-
ským symfonickým orchestrem jako popularizátor 
umění pro všechny generace. Loňským rokem 
provázel jako představitel doktora Davida Beche-
ra na významných akcích i v hraném dokumentu 
České televize. Vloni měla také premiéru jeho hra 
Švýcar, která představuje dobu a  myšlenky dal-
šího významného karlovarského lékaře Jeana de 
Carro. Primátorka města Karlovy Vary Andrea Pfe-
ffer Ferklová mu za popularizaci města a umělec-
ký přínos udělila Čestnou cenu primátora.

Vybrané osobnosti převzaly nejvyšší městská ocenění
U příležitosti zahájení lázeňské sezóny 2026 v Karlových Varech se uskutečnil slav-
nostní večer města a v jeho průběhu byli dekorováni laureáti nejvyšších městských 
ocenění. Cenou města za rok 2025 byli za svou dlouholetý a výjimečný přínos Karlo-
vým Varům odměněni trenér běžeckého lyžování Jan Novák a historik Milan Augustin. 
Čestné občanství města Karlovy Vary bylo uděleno emeritnímu biskupovi Františku 
Radkovskému. Cenu primátorky města převzal herec a principál Viktor Braunreiter.
Oceněným a hostům slavnostního večera v Císařských lázních zazpívala Monika Abso-
lonová a zahrálo komorní uskupení hudebníků Karlovarského symfonického orchestru.
Laureátům srdečně gratulujeme a děkujeme za jejich aktivity ve prospěch města 
Karlovy Vary.
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Nejúspěšnější sportovci roku 2025
Karlovarské městské divadlo bylo 
dějištěm dekorování nejúspěšněj-
ších sportovců regionu. Své nejlepší 
sportovce v několika věkových ka-
tegoriích vyhlásilo město Karlovy 
Vary a také Sportovní unie Karlovar-
ska. Jednotlivci i kolektivy převzali 
v pondělí 20. dubna ocenění za své 
úspěchy, medaile a rekordy.

SPORTOVCI STATUTÁRNÍHO MĚSTA KARLOVY VARY ZA ROK 2025
JEDNOTLIVCI ŽÁCI: Hanková Klára – atletika (SC Start Karlovy Vary), Valešová Josefína – plavání (TJ Slovan Karlovy Vary), Štěrba Lukáš – běh na lyžích (LK 
Slovan Karlovy Vary), Eldarushev Shamil – zápas (SKP Hvězda Karlovy Vary)
JEDNOTLIVCI DOROST: Jungmannová Kateřina – triatlon (Triatlet Karlovy Vary), Kvapil Matěj – vodní slalom (TJ Slavia Karlovy Vary), Čihař Vojtěch – hokej 
(HC Energie Karlovy Vary)
KOLEKTIV ŽÁCI: Štafeta žákyň – atletika (Triatlet Karlovy Vary) 
KOLEKTIV DOROST: Tým U 17 – hokej (HC Energie Karlovy Vary)
KOLEKTIV DOSPĚLÍ A JUNIOŘI: Tým U22 – volejbal (VK Karlovarsko)
JEDNOTLIVCI HENDIKEPOVANÍ: Nykl Ladislav (naturální kulturistika), Sosonkin Aleksej – paraplavání (SK Kontakt Karlovy Vary)
JEDNOTLIVCI DOSPĚLÍ: Škarda Kevin – atletika (SC Start Karlovy Vary), Beránek Ondřej – hokej (HC Energie Karlovy Vary), Bauer Matyáš – běh na lyžích (LK 
Slovan Karlovy Vary), Rubeš Martin ml. – šerm (TJ Lokomotiva Karlovy Vary)

SPORTOVCI SPORTOVNÍ UNIE KARLOVARSKA
KOLEKTIV ŽÁCI: Pániková Amálie – Pushkar Maria – tanec (TS Mirákl Ostrov), Štafeta žákyň – plavání (TJ Slovan Karlovy Vary)
KOLEKTIV DOROST: Družstvo šermu (TJ Lokomotiva)
KOLEKTIV DOSPĚLÍ A JUNIOŘI: A team – nohejbal (SK Liapor Karlovy Vary)
JEDNOTLIVCI ŽÁCI: Ciprysová Magdaléna Lucie – běh na lyžích (LK Slovan Karlovy Vary), Antošová Tereza – atletika (Atletika Ostrov), Havránková Tereza – 
krasobruslení (Sportovní krasobruslařský klub Ostrov), Krauer Jonáš – snowboarding (Klub Krušných hor), Andreovský Ferdinand – atletika (Triatlet Karlovy 
Vary), Valeš Josef – plavání (TJ Slovan Karlovy Vary)
JEDNOTLIVCI DOROST: Miřejovská Anna – střelba (SKP Hvězda Karlovy Vary), Lukáš Martin – atletika (Triatlet Karlovy Vary)
JEDNOTLIVCI HENDIKEPOVANÍ: Lochovská Marcela – jezdectví (JK Artex Nejdek), Dušková Vendula – paraplavání (SK Kontakt Karlovy Vary)
JEDNOTLIVCI DOSPĚLÍ: Kočí Matteo – hokej (HC Energie Karlovy Vary), Krbec Lukáš – atletika (Triatlet Karlovy Vary)
TRENÉRSKÁ OSOBNOST: Hejna Rudolf (Sportovní střelecký klub KV – Březová)
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Přehlídku tradic, kultury a gastronomie ozdobí také evropská soutěž krásy MISS ÁO DÀI 2026. Festiva-
lem bude žít Grandhotel Ambassador Národní dům i centrum města ve dnech 5. a 6. června a uspořádá 
ho Vietnamská kulturní a umělecká asociace v České republice pod záštitou mimo jiné i Vietnamského 
velvyslanectví v ČR. Do Karlových Varů se sjedou hudebníci a další umělci, budou znít vietnamské lidové 
písně, k vidění bude módní přehlídka tradičních šatů áo dài, v sobotu 6. června projde městem velkolepý 
průvod pěti stovek osob v tradičních vietnamských kostýmech. Obdivovat je můžete na trase Národní 
dům, Dvořákovy sady, Mlýnská kolonáda, Stará Louka, Grandhotel Pupp. Festival jídla nabídne pestrou 
škálu vietnamských gastronomických specialit včetně jarních závitků, smažených nudlí a čaje.

NA VÝLET S TURISTICKOU KARTOU
…za tajemstvím karlovarských pramenů
PROHLÍDKA HISTORICKÉ ČÁSTI PODZEMÍ VŘÍDLA  Vás seznámí s manufakturní výrobou tradičních karlovarských suvenýrů, unikátních „kamen-
ných růží“. Dozvíte se o historii Vřídla i Vřídelní kolonády. Uvidíte sbírku sintrů a vřídlovců či relikty zaneseného potrubí z počátku minulého století. 
Sestoupíte do koryta řeky Teplé, kde prozkoumáte vzácné teplomilné řasy, žijící na povrchu omývaném vřídelní vodou.
S Karlovy VARY REGION CARD vstup volný.

POZNÁVEJTE i Vy svůj kraj • www.karlovyvarycard.cz

Karlovy Vary budou hostit 
festival vietnamské kultury

Ve městě funguje 
EasyPark
Od května funguje v Karlových Varech na parko-
vacích zónách s  automatem aplikace EasyPark. 
Zjednodušuje platbu parkovného tím, že už není 
třeba dojít k parkovacímu automatu a zadat regis-
trační značku vozidla, stačí se jednou do aplika-
ce zaregistrovat. Parkovné je možné platit přímo 
z mobilu hned po zaparkování, aplikace také nabí-
zí interaktivní mapu, ve které se zobrazí dostupné 
parkovací zóny v okolí. Parkování je možné ukončit 
přesně na minutu v  okamžiku odjezdu a  zaplatit 
tak jen za skutečně vyčerpaný čas. EasyPark fun-
guje i v dalších městech, například v Praze, Cho-
mutově a dalších více než 30 městech v ČR, stejně 
jako ve více než čtyřech tisících měst v 20 dalších 
zemích světa. Aplikace také dokáže upozornit na 
blížící se konec parkovací lhůty a pokud je to mož-
né, nabídne její prodloužení na dálku. Parkovací 
doba se nastavuje jednoduše otočením kolečka na 
displeji telefonu.

3128

43min
Končí 16:32

Pokračovat

Stáhněte  
si aplikaci

Potřebujete pomoci? 
+420 800 021 110 | www.easypark.cz

Plaťte pouze 
za dobu 
parkování

Welcome! Pay for parking here and in most of Europe
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B L O K O V É  Č I Š T Ě N Í  V   Č E R V N U
1. 6. Komunikace: Jáchymovská (část, Kamenic-
kého-Dubová), Fričova, Prokopa Holého, Kamenic-
kého, U Trati (část, od č. p. 182/16-Teplárenská), 
Kpt. Nálepky (vč. parkoviště), Lomená
Noční čištění: nám. Dr. Milady Horákové (část, 
před poliklinikou), Dr. Janatky
2. 6. Komunikace: Americká, Rumunská, Mozar-
tova (část, nám.E.Destinové-Lidická, vč. stezky 
k MŠ a plochy před č. p. 8 a vnitrobloku č. p. 7B), 
Chodská (část, ½ k Mozartova), nám. E. Destinové 
(vč. části k č. p.109/18), nám. V. Řezáče, Zbrojnic-
ká (část, od zadní brány nemocnice-Kvapilova), 
Kvapilova
3. 6. Komunikace: Z. Míru (část, Svobodova-
-okružní křiž. Vančurova), Nádražní (část, Z. Míru 
- Vančurova, vč. příjezdu k č. p. 309/13 ), Kostel-
ní, Rolavská, Pod Svahem, Nezvalova, Javorová, 
Jabloňová (část, Vančurova–objekt č. p. 784/26 ), 
Palackého, Spojovací
4. 6. Komunikace: Požární, Mládežnická, U Kou-
paliště, Čankovská
5. 6. Komunikace: Studentská (část, od Plzeňské 
po Doubský most, včetně chodníků podél silnice 
I/20 Studentská na konečnou MHD), Strmá, K Lin-
hartu, Jánošíkova, Sokolská 
8. 6. Komunikace: Východní (část, k č. p. 621/16 
Městské zař. soc. služeb), Stará Kysibelská (část, 
Východní–odbočka k  čerpací stanici MOL), Úval-
ská, Waldertova
9. 6. Komunikace: Celní (část, Sokolovská–Kos-
monautů), Majakovského (část, Sokolovská– Sla-
dovnická), Kosmonautů, Sladovnická, Karolíny 

Světlé, Dělnická, Počernická (část, okružní křiž. 
Frimlova-Zlatá)
10. 6. Komunikace: Sopečná, Slovanská, Úzká 
(část, Sopečná-Slovanská), Hradištní (část, So-
pečná-Slovanská), Benátská, Řadová, Česká (část, 
Pyramida–kaplička, včetně parkoviště u č. p. 146)
11. 6. Komunikace: Z. Míru (část, okružní křiž. 
Vančurova-Korunní), Dobrovského, Jedlová, Party-
zánská, Horní, Slezská, Korunní, Dykova, Akátová, 
Sukova, V Polích (část, Jedlová–č. p. 514/9), Větrná
12. 6. Komunikace: Ke Hřišti, Šeříková, Na Výfu-
ku, K Zahradám, Jezerní, p.p.č.573/1 za kostelem, 
Na Výsluní, Přemilovická, Sedlec č. p. 121-124 
(“účko“ u  paneláků), Merklínská (část, Sedlecká 
Eurovia-křiž. u  kostela), Otovická (pouze chodní-
ky), Rosnická (pouze chodník)
15. 6. Parkoviště: Krymská 1,2,3 (parkoviště za 
domem Brigádníků 1404), Krymská (za Okr. sprá-
vou sociálního zabezpečení, včetně příjezdové 
komunikace), Moskevská (vnitroblok u Meteoru za 
č. p. 88), Šumavská (za prodejnou kol Vondráček, 
včetně příjezdové komunikace), Západní (Meandr), 
Západní (část, od žel. přejezdu Šumavská k okruž-
ní křiž. u Peugeotu)
16. 6. Parkoviště: Konečná 1( u garáží), 2 (u vý-
měníku), 3 ( (u ZŠ), Severní, Třeboňská (u koupa-
liště)
17. 6. Komunikace: Drahomířino nábřeží, Matto-
niho nábřeží, Sportovní
18. 6. Komunikace: Východní (část, směrem 
k  Dallasu), Národní, (část, Gagarinova–Čechova), 
Blahoslavova, Kollárova (od okružní křiž. k St. Ky-

sibelské), St. Kysibelská (část, okružní křiž. Kollá-
rova-Východní), nám. K. Sabiny, Čechova, Chodská 
(část, 1/2 k Čechova)
19. 6. Komunikace: Zlatá, Na Kopečku, Ak. Bě-
hounka, Tisová, Dr. Přemysla Jeřábka, K  Lukám, 
Marie Rovenské, Kruhová
22. 6. Komunikace: Nová, Lesní, Skalní, Komen-
ského, Terezínská, Modenská, Garibaldiho, J. Truh-
láře, U Lomu
23. 6. Komunikace: Česká (část, silnice č. 20 
u  autosalonu Schöner–náměstí u  kapličky), 
U Ohře, Šikmá, Hradištní (část, Slovanská-Česká), 
U Brodu (část, k II. parkovišti u č. p. 299)
24. 6. Komunikace: K Letišti, Kpt. Malkovského, 
Motýlí, Pod Hvězdárnou, Fr. Krejčího, Na Vrchu
25. 6. Parkoviště: Nejdlova, Karlovarská (u  piv-
nice DINA), Okružní (u  křižovatky s  Truhlářskou), 
Závodu Míru u č. p. 760/25a (za obchodem Jana 
Horse) 
26. 6. Parkoviště: Buchenwaldská (krematorium), 
Požární, Mládežnická, Čankovská (u domu U Kou-
paliště č. p.840/4)), U  Koupaliště (za domem č. 
p.931/3a)
29. 6. Komunikace: Počerny (vč. chodníků silni-
ce č. 220), Chodovská (část, viadukt-okružní křiž. 
Chebská) 
Noční čištění: nám. Dr. Milady Horákové (část, 
před poliklinikou), Dr. Janatky
30. 6. Parkoviště: Okružní (část okružní křiž. Fri-
mlova-Truhlářská), Kryzánkova, Dvořákova, Truh-
lářská (pod OD Centrum a vedle ZŠ), Školní (nad 
zastávkou MHD), Třešňová

Karlovy Vary řeší narůstající výskyt divokých pra-
sat. Odborníci upozorňují, že problém má řadu pří-
čin – a jednoduché řešení neexistuje. 
V Karlových Varech se v poslední době množí stíž-
nosti na výskyt černé zvěře. Lidé upozorňují nejen 
na poničené ploty a  rozryté trávníky, ale také na 
obavy z možného střetu s divokými prasaty. Jak ale 
vysvětlují odborníci, příčiny tohoto jevu jsou složité 
a jeho řešení rozhodně není snadné.
Nejvíce problémů se objevuje na jaře a na podzim. 
Právě tehdy divoká prasata vyhledávají potravu 
bohatou na živočišné bílkoviny, kterou získávají vy-
rýváním červů, larev a žížal z půdy. K jejich výskytu 
v blízkosti domů však, často nevědomky, přispívají 
i  lidé – například vyhazováním rostlinných zbytků 
nebo potravin do okolní přírody. Počet divočáků 
roste z více důvodů. Významnou roli hraje dostatek 
potravy v  lesích, mírnější zimy i  nevhodné přikr-
mování zvěře. Svůj podíl mají také neudržované 
plochy zeleně na okrajích měst, které zvířatům 
poskytují úkryt. Paradoxně k  jejich přesunu blíže 
k lidem přispívá i zvýšený pohyb v lesích – cyklisté, 
motorkáři nebo volně pobíhající psi zvěř ruší v jejím 
přirozeném prostředí. Výsledkem je nejen častější 
výskyt ve městech, ale i vyšší počet selat ve vrzích, 
který souvisí s  dostatkem potravy, například díky 
častějším semenným rokům dubů a buků.

Divoká prasata přitom nepředstavují jen riziko 
pro majetek. V  ojedinělých případech může dojít 
i  k  napadení psů nebo lidí. Divočáci mohou pře-
nášet nebezpečné choroby, jako je africký mor 
prasat, prašivina nebo Aujeszkyho choroba, virové 
onemocnění s fatálním následkem pro psy, kočky, 
ovce a skot. 
Myslivci se snaží situaci řešit zvýšeným odlovem, 
který je podporován i finančními pobídkami. V praxi 
však narážejí na řadu překážek. Lov v blízkosti zá-
stavby je nebezpečný a přísně regulovaný, navíc se 
často setkává s nepochopením veřejnosti. Problé-
mem lovu v příměstských oblastech je to, že mnozí 
občané vnímají myslivce jako škůdce přírody. Na 
myslivce na posedu volají po výstřelu policii, častují 
je vulgarismy a ničí jim myslivecká zařízení. Pro lov 

na nehonebních pozemcích je obtížné najít někoho, 
kdo ho bude provádět. Vystřelit v těchto lokalitách 
může být nebezpečné. Střela z  kulové zbraně je 
smrtelná i ve vzdálenosti 5 kilometrů. Proto je nut-
né pověřit velmi zkušeného střelce. Další možností 
jsou odchytová zařízení, ta jsou však finančně ná-
ročná a vyžadují nepřetržitý dohled.
Odborníci proto zdůrazňují prevenci. Základem je 
kvalitní oplocení pozemků plotem s podhrabovými 
betonovými deskami, ideálně doplněné o elektric-
ký ohradník. Důležité je také nevyhazovat zbytky 
potravin do přírody a  pravidelně udržovat zeleň 
v  okolí obydlí. Majitelé psů by měli respektovat 
pravidla jejich pohybu a zabránit rušení zvěře. Po-
kud na černou zvěř narazíte, pohybujte se relativ-
ně hlučně, aby měla možnost v klidu a bezpečně 
odejít, při kontaktu zachovejte klid a zbytečně zvěř 
nedrážděte.
Problémy s černou zvěří přitom nejsou jen lokální 
záležitostí Karlových Varů – potýká se s nimi celá 
Česká republika i  řada dalších evropských zemí. 
Klíčem k řešení tak zůstává především spolupráce 
mezi obyvateli, myslivci a bezpečnostními složka-
mi.

Ing. Miroslav Kučera, Mgr. Petr Dolejš, Jaro-
slava Pejřilová DiS., Odbor životního prostředí 

Magistrátu města Karlovy Vary

Divočáci míří do měst. Přibývá 
škod i obav z napadení
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Město Karlovy Vary a jeho příspěvková 
organizace Lázeňské lesy a parky v po-
sledních dvou letech významně promě-
nily systém sběru a zpracování biood-
padu. To znamená nejen dobrou zprávu 
pro ekologii města, ale v důsledku také 
úsporu pro jeho obyvatele.

Podle ředitele Lázeňských lesů a  parků Stanisla-
va Dvořáka bylo zásadním krokem pořízení nové 
techniky a zajištění svozu vlastními silami. „Měs-
to pořídilo multifunkční rypadlo s  vyměnitelnými 
pracovními nástroji, které dokáže s  bioodpadem 
manipulovat během celého cyklu zpracování. Spo-
lupracuje s dalšími samohybnými velkokapacitní-
mi stroji – drtičem a rotačním separátorem, lidově 
řečeno ‚katrovačkou‘. Výsledkem je rychlé řízené 
kompostování, na jehož konci dostáváme certifiko-
vané hnojivo,“ říká ředitel.
„Systém není důležitý jen proto, že nám umožňuje 
proměnit odpad v cennou surovinu, ale především, 
každá tuna odpadu, která se zpracuje, ušetří pe-
níze za skládkovné. Strategie státu je motivovat 
původce odpadu tím, že se limity množství pro 
skládkování neustále snižují a cena skládkovného 
neustále zvyšuje. Lidé, kteří házejí všechen odpad 
do obyčejné popelnice, na to budou časem doplá-
cet. Ti, kdo třídí, ušetří za separovaný odpad, kam 
patří i bioodpad, vytříděný se sváží zdarma,“ dodá-
vá náměstek primátorky pro technické záležitosti 
Lubomír Kovář.
Celkem město investovalo do nákupu nové techni-
ky pro kompostárnu, svozového vozidla a odpad-
ních nádob 41 milionů korun.
Multifunkční rypadlo je kolový bagr, který může za 
pochodu měnit tři různé pracovní nástroje – třídící 
otočný drapák, nabírací lopatu s objemem dva ku-
bíky a širokou svahovací lopatu. Stroj během práce 
přemisťovaný materiál automaticky váží. Drapák 
využije při překládání svezeného bioodpadu do dr-
tiče. Z drtiče je materiál pásem sypán na zakládku, 
kde se z něj vybírá nepatřičný odpad a kde také 
začíná zrát. Podle potřeby se překopává.

Vyzrálý kompost se zhruba po půl roce nakládá do 
separátoru, otočné katrovací klece s oky rozměru 
2×2 centimetry. Materiál, který sítem projde, vy-
sype pás na zásobní hromadu. To je ten konečný 
produkt, průběžně certifikované hnojivo, použitelné 
přímo nebo pro výrobu substrátů. Materiál, který 
neprojde, vynese druhý pás separátoru na jinou, 
menší hromadu, kde je opět přetříděn a využitelná 
část putuje znovu do drtiče a do zakládky.
U zakládek se pravidelně kontrolují důležité údaje – 
teplota, vlhkost, poměr dusíku a uhlíku a podobně. 
Teplota je například důležitá proto, že během zrání 
kompostu se zvýšenou teplotou sterilizují semena 
rostlin a především plevelů, aby konečný substrát 
nezamořily. Vlhkost a  poměr živin jsou důležité 
proto, aby se suchem nezastavilo zrání nebo aby 
materiál třeba nezahníval.
Kompostárna je postavena na nepropustném pod-
loží a povrch tvoří betonové panely. Voda uvolněná 
z kompostu během zrání nebo srážkami obsahuje 
velké množství živin. Kdyby se vypouštěla nebo 
vsakovala volně, mohla by způsobit eutrofizaci 
povrchových vod nebo znečištění podzemní vody. 
Takto je sváděna do jímky, odkud se v  případě 
sucha nebo technologické potřeby zkrápí zpět 
na zrající zakládky. Tak se živiny z odpadní vody 
využijí pro kvalitu konečného produktu, místo aby 
škodily životnímu prostředí. Kontrola kvality pod-
zemních vod se provádí dvakrát ročně ve dvou 
vrtech v okolí.

Po převzetí systému svozu bioodpadu Lázeňskými 
lesy a parky se od letošního roku podařilo mnoho-
násobně snížit množství nepatřičného odpadu. Dří-
ve byl poměrně velký problém v tom, že do nádob 
na bioodpad mohli kolemjdoucí volně odhazovat 
i plastové lahve a podobné odpadky.
Dnes si mohou uživatelé nádob na bioodpad za-
koupit standardizovaný zámek na svou popelnici, 
která je tak až do okamžiku svozu zamčená. Je ale 
také pravda, že dnes nesou za obsah bioodpadu 
větší odpovědnost. Pokud se při svozu zjistí nepat-
řičný obsah, pracovníci na popelnici umístí výstraž-
nou samolepku s  informací, že bioodpad byl zne-
čištěný příměsemi. V případě opakování pak hrozí, 
že původce odpadu bude muset uhradit přetřídění. 
Obecně lze říct, že ještě vloni bylo v  bioodpadu 
a 20 až 25 procent nepatřičného smetí, což velice 
ztěžovalo zpracování a finančně zatěžovalo odpa-
dový systém, protože nepatřičný odpad se musel 
za úplatu skládkovat. V novém systému klesl podíl 
nezpracovatelného odpadu na méně než procento.
V  roce 2024 bylo z  biopoplenic svezeno zhruba 
2200 tun odpadu, vloni už 4400. Podle ředitele 
Dvořáka ho letos bude pravděpodobně ještě při-
bývat, průběžně se hlásí další zájemci o  odpadní 
nádoby. Vloni kompostárna vyprodukovala 800 
tun certifikovaného hnojiva, které prodává za 950 
Kč za m³ (+ DPH) drobným i větším odběratelům. 
Na kompostárnu je možné svážet i větve a dřevo 
z prořezávek, to může skončit jako uhlíkově neut-
rální biomasa v teplárnách.
Do budoucna se uvažuje například o  tom, že by 
svozové vozy mohly být vybaveny zařízením, kte-
ré pozná nepatřičné příměsi v  odpadu ještě před 
vysypáním a  vrátí uživateli nádobu nevyvezenou 
se žádostí o přetřídění. Další myšlenkou je zavést 
automatizovanou samoobslužnou váhu, díky které 
by mohli lidé odevzdat bioodpad automaticky, bez 
obsluhy. Jako důležité se také ukazuje i po zkuše-
nostech z minulých let vzdělávání a osvěta, napří-
klad informační kampaně nebo programy pro děti 
ve školách, které vysvětlují, proč je užitečné třídit 
odpad a jak na to.

Nový systém zpracování 
bioodpadu přináší své ovoce

Do bioodpadu patří především rostlinný odpad: tráva, plevel, listí, zbytky zeleniny, spadané 
ovoce, apod.
NEPATŘÍ SEM zbytky masa, kosti, kůže, oleje a jiný gastroodpad, nedopalky nebo uhelný 
popel.
A URČITĚ NE plasty (včetně biologicky rozložitelných – ty se sice časem rozloží v přírodě 
nebo i na domácím kompostu, ale v průmyslové kompostárně to nestihnou),
sklo, kamení, stavební odpad, kovy, kompozitní materiály typu Tetrapak a vlhčené ubrous-
ky, smetí nebo chemikálie.
Bioodpad je obvykle těžší (má větší hustotu) než běžný domovní odpad, důležité je proto 
odpadní nádoby nepřetěžovat – popelnice 240 l má hmotnostní limit 110 kg, kontejner 
1100 l max. 510 kg. Při větší zátěži mohou praskat.
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LÁZEŇSKÉ LESY A PARKY

V areálu Svatý Linhart bude od 18. června k vidě-
ní výstava fotografií Stanislava Wiesera Zajímavé 
stromy v  lázeňských parcích. Navazuje na loň-
skou výstavu věnovanou stromům v lázeňských 
lesích.
Výstava představí stromy v karlovarských parcích 
nejen jako součást městské zeleně, ale také jako 
výrazný prvek lázeňské krajiny. Parkové úpravy 
v Karlových Varech historicky souvisely s léčeb-
nými procházkami i dobovým romantismem. Od 
konce 18. století byly stromy a okrasné rostliny 
vysazovány podél procházkových tras, lázeňské 
sady pak vznikaly zejména v průběhu 19. století.

Fotografie nejsou dendrologickým popisem jed-
notlivých druhů. Nabízejí především pohled na 
krásu, tvar a  „architekturu stromů“ v  různých 
obdobích roku. V  mimovegetační době vynikají 
kmeny, větve a  koruny, ve vegetačním období 
zase celkové parkové kompozice s květinovými 
výsadbami.
Výstava připomíná, že Karlovy Vary jsou městem 
úzce propojeným se zelení. I když nemají tak roz-
sáhlé městské parky jako některá jiná lázeňská 
města, spolu s navazujícími lázeňskými lesy tvoří 
mimořádnou terapeutickou krajinu. Stromy jsou 
její důležitou součástí.

Zajímavé stromy v lázeňských 
parcích. Výstava představí 
fotografie Stanislava Wiesera

Tři desítky lidí se v sobotu 25. dubna zapoji-
ly do akce Lázeňských lesů a parků Karlovy 
Vary s názvem Společně vysadíme nový les. 
Účastníci si během komentované vycházky 
prohlédli práci lesníků přímo v terénu, dozvě-
děli se více o péči o městské lesy a následně 
se sami zapojili do obnovy porostu nedaleko 
Abergu.
Součástí programu byla ukázka lesnické 
techniky i  diskuse o  hospodaření v  lesích, 

například o probírkách, těžbě dřeva nebo po-
nechávání klestu v porostech. Pracovníci or-
ganizace vysvětlovali jednotlivé zásahy přímo 
na konkrétních místech v lese.
Vyvrcholením akce byla společná výsadba 
500 sazenic jasanů a  buků. Do sázení se 
zapojili jednotlivci, rodiny s  dětmi i  senioři. 
Po skončení programu bylo pro účastníky 
připraveno drobné občerstvení a prostor pro 
neformální setkání.

Desítky lidí pomohly vysadit 
nový porost v karlovarských lesích

Lanové centrum na Svatém Linhartu vstoupilo 
do své 15. sezony a je opět otevřené veřejnosti. 
Do začátku letních prázdnin je areál v provozu 
o víkendech od 12 do 18 hodin.
Návštěvníci mohou využít celkem sedm okruhů 
různé obtížnosti, 90 překážek a atrakce pro děti 
i dospělé. Některé části areálu jsou přístupné už 
od tří let věku. Letos je novinkou bezplatný vstup 
do dětského lanáčku, podmínkou zůstává použití 
ochranné přilby. Po roční pauze se zároveň vrátil 
oblíbený lanovkový okruh s 12 sjezdy. V provozu 
zůstávají také oblíbené Stromové domky.
Před sezonou prošel areál pravidelnou údržbou, 
opravami a odbornými revizemi. Kontrolou pro-
šly překážky i zázemí, včetně vstupního můstku 
a školicích a vystrojovacích plošin.
Ceník zůstává stejný jako v loňské sezoně. Další 
informace včetně aktuální provozní doby a pod-
mínek vstupu najdou návštěvníci na webu www.
llpkv.cz.

Lanové centrum na Svatém 
Linhartu zahájilo novou sezonu

http://www.llpkv.cz
http://www.llpkv.cz
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2. 6. 2026   Lidový dům od 17:00
4. 6. 2026   Alžbětiny lázně od 17:00

Diskuzní setkání 
vedení města a jeho

organizací s obyvateli
Karlových Varů

Přijdte na diskuzní setkání a dozvíte se
o realizovaných městských projektech, plánovaných 
investicích a aktuálních tématech. Společně 
probereme také podněty pro rozvoj města. 

Zapojte se do rozhodování
o budoucnosti Karlových Varů
a hlasujte pro svůj projekt 
vylepšení veřejného prostoru.

Vaše projekty je možné 
přihlašovat až do 14. 6. 2026 
prostřednictvím webu nebo 
formuláře z květnového vydání Karlovarských 
radničních listů.

Více informací na webu www. mestosobe.cz

město
S   B Ě
Město jste vy. Tvořme ho společně.
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krl a4_mesto_sobe_plakat.pdf   2   11.05.2026   16:18:29
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Již potřetí absolvovali karlovarští strážníci 
celodenní školení s elitním policejním vyjed-
navačem Karlem Pošívalem. Intenzivní dub-
nový výcvik zaměřený na modelové situace 
přinesl silné emoce, maximální soustředění 
a především komunikaci – nejen krizovou, ale 
i týmovou.
„Všichni jsme se shodli, že strážníci z Karlo-
vých Varů disponují přesně těmi schopnostmi, 
které jsou od nich očekávány, vyžadovány 
a zkoumány tou nejpřísnější optikou. Bylo vel-
mi inspirativní vidět, jak dokáží aplikovat zá-
sady a postupy, které se naučili v předešlých 
dvou modulech a zasadit je do kontextu růz-
ných situací,“ uvedl k  výcviku Karel Pošíval 
z mezinárodního týmu Dscalator, který výcvik 

karlovarských strážníků vedl. Kromě něj se 
na výcviku podíleli také Pavel Prantl, Michal 
Chochrun a Jiří Kalina.
Dopolední blok proběhl na služebně městské 
policie, odpolední část se pak přesunula do 
terénu - do prostor bývalé ubytovny v  Dra-
hovicích a na parkoviště ve Staré Roli. Právě 
tam si strážníci vyzkoušeli situace, které se 
nejvíce blíží realitě.
Výcvik se tentokrát zaměřil na    komunikaci, 
vyjednávání, taktické postupy nebo manipu-
laci s  pachatelem a  obsáhl celé spektrum 
činností, které musejí strážníci městských 
policií pokrývat. Od těch nejběžnějších, po ty 
naprosto specifické, ojedinělé, ale naprosto 
reálné. Třeba sebevražda rukou policisty.

Výcvik, který prověří hlavu 
i tým. Strážníci opět trénovali 
s elitním vyjednavačem

Jindřich Lát byl oceněn 
medailí Za zásluhy
V  rámci slavnostního 
večera pořádaného v  Cí-
sařských lázních při zahájení 669. lázeňské 
sezóny převzal velitel pořádkové služby Jin-
dřich Lát od primátorky města Andrei Pfeffer 
Ferklové medaili Za zásluhy. Význam ocenění 
podtrhuje fakt, že tato medaile je udělena 
poprvé za 34letou existenci Městské policie 
Karlovy Vary. Jindřich Lát obdržel medaili za 
zásluhy jako výraz uznání za svou dlouholetou 
a mimořádnou službu. Po celou dobu svého 
více jak třicetiletého působení v řadách měst-
ské policie aktivně přispívá k bezpečí obyva-
tel i návštěvníků Karlových Varů. Významnou 
součástí jeho práce je předávání zkušeností 
mladším kolegům a  jejich podpora. Za svůj 
přístup k  lidem, k  řešení problémů a hledá-
ní nových výzev si získal respekt nejen mezi 
kolegy, ale i  mezi spolupracujícími subjekty. 
Je vnímán jako zkušený profesionál s mimo-
řádnou mírou empatie, který dlouhodobě při-
spívá k rozvoji městské policie a k posilování 
bezpečnosti ve městě. 

Chystáte se na Meandr? 
Nezapomeňte na parkovací hodiny
Na Meandru Ohře platí již přes čtyři měsíce 
zónové parkování, které má zajistit průběžné 
uvolňování parkovacích míst. S  příchodem 
jarního počasí roste počet návštěvníků, kteří 
sem míří za sportem, na hřiště nebo jen tak 
posedět u kávy. Regulace tak pomáhá udržet 
dostupnost parkování pro všechny. A  jaké 
jsou zde podmínky pro parkování? Maximální 
doba stání je zde 3 hodiny, je proto nutné mít 
v  automobilu viditelně vystavený parkovací 
kotouč s  nastaveným časem příjezdu. Toto 
opatření má zajistit plynulé střídání vozidel 
a  lepší dostupnost parkovacích míst přede-
vším v době zvýšené návštěvnosti.

Strážníci v kraji spolupracují již řadu let
Řídící pracovníci městských a  obecních po-
licií se pravidelně setkávají, aby řešili zásad-
ní otázky týkající se jejich činnosti. Poslední 
pracovní setkání proběhlo koncem dubna na 
Městském úřadě v Ostrově. Úvodního slova se 
ujal velitel Městské policie Karlovy Vary Mar-
cel Vlasák, který zrekapituloval úkoly z před-
chozího setkání a  informoval o  dosavadních 
jednáních Kolegia ředitelů MP a spolupráci se 
Svazem obecních a městských policií. V rám-
ci setkání byla otevřena řada témat, hovořilo 
se o legislativě, využívání moderních techno-
logií, spolupráci na úseku prevence či společ-
ných výcvicích. Účastníci předjednali společ-
né školení krizové komunikace a vyjednávání 
vedené zkušeným vyjednavačem Karlem Po-
šívalem, se kterým mají karlovarští strážníci 
dlouhodobou velmi dobrou zkušenost. Prostor 
byl rovněž věnován krajskému projektu SOS 
112 a spolupráci na tísňové lince 156. 

MĚSTSKÁ POLICIE

Karlovarskští strážníci se ve Slaném zúčastnili 
dvoudenního výcviku psovodů obecních policií 
z  celé České republiky. Trénink byl zaměřený 
na reálné situace, se kterými se psovodi setká-
vají při výkonu služby, a také na přiblížení sku-
tečných zásahů. Cílem bylo připravit psovody 
i  jejich služební psy tak, aby dokázali reagovat 
rychle, správně a bezpečně i ve stresových pod-
mínkách.
Modelové situace probíhaly v  bývalém areálu 
ČSAD, v areálu pivovaru ve Smečně a na zimním 
stadionu. Psovodi zde se svými psy nacvičovali 
vyhledávání osob, řešení výtržností i  reakce na 
napadení hlídky. Výcvik prověřil nejen posluš-
nost a připravenost psů, ale také schopnost pso-
vodů vést psa v dynamických situacích.

Do výcviku se zapojilo osm měst a celkem de-
vatenáct služebních psů různých plemen – na-
příklad němečtí ovčáci, belgičtí ovčáci malinois, 
dobrmani, boxeři nebo rotvajleři. Z našich řad se 
výcviku zúčastnili němečtí ovčáci Naty a  Oran 
a také bílý boxer Cirrus.

Psovodi na výcviku ve Slaném

MĚSTSKÁ POLICIE
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY

POMÁHEJME S RADOSTÍ
zábavný den s poskytovateli sociálních služeb

Statutární město Karlovy Vary Vás srdečně zve na 5.ročník akce

Pátek 12.6. 2026 od 13:00 
Volnočasový areál Rolava v Karlových Varech

seznámení s poskytovateli sociálních služeb

zábavné soutěže pro děti

pestrý program

Programem provede moderátor Karel Švec (vstup zdarma)

malování na obličej

 pohádkové postavy po celou dobu akce

hudební produkce DJ Džusy
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SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Pečovatelská služba Sestřička.cz – Pečovatel-
ka od začátku roku 2026 nově poskytuje služby 
také v  Karlových Varech. Podporuje všechny, 
kteří potřebují pomoc v  každodenním životě. 
Ať už kvůli věku, nemoci, zdravotnímu postiže-
ní nebo náročné rodinné situaci. Služba usiluje 
o to, aby lidé mohli žít doma bezpečně, důstoj-
ně a  podle svých zvyklostí. „Přicházíme tam, 
kde nás lidé potřebují. S respektem, úsměvem 
a  praktickou pomocí, která posiluje soběstač-
nost a zachovává běžný rytmus života. Zkrátka 
poskytujeme podporu tam, kde se lidé cítí nej-
lépe - ve svém domově,“ říká vedoucí sociální 
pracovnice Lucie Vrbová.
Seniorům, lidem se zdravotním či chronickým 
onemocněním, osobám se sníženou soběstač-
ností i  rodinám s  dětmi, bez ohledu na věk či 
zdravotní stav služba nabízí:

Péči i pro klienty s vysokou mírou závislosti 
na péči druhých osob
Služba je připravena podpořit i ty, kteří potřebu-
jí rozsáhlejší pomoc. Na pečovatelskou službu 
plynule navazuje domácí zdravotní péče a také 
tísňová péče dostupná 24 hodin denně pro-
střednictvím SOS tlačítka. Klient tak má jistotu, 
že pomoc je vždy nablízku.

Péči přímo u vás doma
V  rámci pečovatelské služby pomáhá sest-
řička – pečovatelka s  běžnou péčí o  vlastní 
osobu, podporuje klienty při hygieně a dbá na 
bezpečné podmínky jejího provedení. Pomáhá 
se stravou, drobným úklidem, nákupy i dalšími 
úkony v domácnosti. Doprovází klienty k lékaři, 
na úřady i  na volnočasové aktivity a podporu-
je je v  udržování sociálních kontaktů. Dbá na 

bezpečí v  domácím prostředí a  předchází rizi-
kům. Součástí její práce je také aktivizace, která 
podporuje soběstačnost, orientaci i psychickou 
pohodu klientů.
Služba je hrazena spoluúčastí klienta ve výši 
165 korun za hodinu (stanoveno vyhláškou 
MPSV č. 505/2006 Sb.). Základní sociální pora-
denství je poskytováno bezplatně. Sestřička po-
máhá se zajištěním kompenzačních pomůcek, 
příspěvkem na péči i další administrativou.

Pečovatelská služba 
Sestřička.cz poskytuje 
podporu i tam, kde se lidé 
cítí nejlépe

Sestřička.cz – Pečovatelka
e: pecovatelkakv@sestricka.cz
t: 770 391 565
Provozní doba služby: PO až 
PÁ 07.00–17.00

Tísňová péče je vhodná pro seniory, osoby se 
zdravotním postižením či dlouhodobě nemocné. 
Pomáhá také rodinám, které tak mají větší jistotu 
a  klid. Anděl Strážný je sociální služba tísňové 
péče, která pomáhá lidem po celé ČR skrze mo-
nitorovací zařízení s SOS tlačítkem. Zařízení jsou 
napojena na nonstop dispečink, který pomůže 

při pádu či náhlém zhoršení zdraví, připomenutí 
léků nebo jen na popovídání. Služba je nastave-
na individuálně dle potřeb klienta.
Cena za službu tísňové péče je měsíčně 550 
korun (cca 18 Kč/denně). Zařízení je zapůjčeno 
zdarma a prvních 14 dní služby je bezplatných. 
Zájemci se mohou obrátit na bezplatnou linku 

800 603 030, případně pře email poptavka@
andelstrazny.eu. Sociální pracovnice domluví 
návštěvu, přijede k zájemci domů a službu zřídí 
na místě dle potřeb klienta.
Více informací naleznete na webu andelstrazny.
eu. Nebojte se říci si o pomoc. Anděl Strážný je 
tu pro vás i vaše blízké nonstop.

Zůstat doma. Díky SOS tlačítku
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ZDRAVÍ

Pracuji jako konzultant a  často vystupuji na 
konferencích. Všude je to teď samý zdravý ži-
votní styl a já si připadám jako relikt minulosti, 
když si jdu „na tajňačku" zapálit. Navíc vím, že 
to ze mě lidé cítí, a  začínám se za to stydět. 
Chtěl bych přestat, ale bojím se, že přijdu o svůj 
jediný způsob, jak se před vystoupením uklidnit.
� Martin, 44 let

Martine, uznávám, že tlak na to působit profe-
sionálně a „správně“ je v prostředí konferencí 
a  veřejných vystoupení velmi silný. Je ale dů-
ležité připomenout, že konference není divadlo 
a vy nejste herec, který musí předvádět ideální 
verzi sebe sama. Autenticita a  schopnost být 
sám sebou bývají často přesvědčivější než do-
konalý obraz bez chyb.
To, že si všímáte vlastních rozporů a cítíte stud, 
není slabost. Naopak to ukazuje schopnost se-

bereflexe – vidět své chyby a  nedostatky bez 
potřeby je skrývat. Otázka ale zní: proč je ci-
gareta, jak píšete, „jediným způsobem“, jak se 
dokážete uklidnit? Kouření zde zřejmě nefungu-
je jen jako zlozvyk, ale jako naučený regulač-
ní mechanismus pro práci s  trémou, napětím 
a očekáváním výkonu.
Z psychologického pohledu dává smysl nejprve 
rozšířit repertoár způsobů, jak se zklidnit. Dý-
chací techniky, krátká meditace, mindfulness 
nebo práce s tělem mohou nabídnout podobnou 
úlevu – bez následného studu a  zdravotních 
dopadů. Tyto metody pomáhají zůstat přítomný, 
snížit fyzické napětí a získat větší kontrolu nad 
vlastním prožíváním v náročné situaci. Často se 
ukáže, že nejde o potřebu sáhnout po cigaretě, 
ale o rituál zastavení se a návratu k sobě.
Až ve chvíli, kdy zjistíte, že zvládáte vystoupení 
i bez cigarety jako „berličky“, může dávat smysl 

uvažovat o odvykání. Ne jako o další povinnosti, 
ale jako o logickém kroku k větší svobodě a po-
hodě. Přestat kouřit pak není ztráta, ale uvol-
nění prostoru pro jiné, zdravější způsoby práce 
se stresem.

TIP: Nesnažte se hned změnit všechno. Za-
čněte tím, že si dovolíte nebýt dokonalý 
a  hledat nové cesty ke klidu. Vyzkoušejte 
před vystoupením jednu konkrétní techni-
ku zklidnění a  sledujte, co se změní. Když 
zvládnete nervozitu bez cigarety, odvykání 
už nebude tak děsivé.
 � Mgr. Boris Štepanovič, psycholog

JSEM RELIKT MINULOSTI? 

Poradna je součástí projektu „Karlovy Vary – Město bez kouře“, který podporuje zdravý životní styl obyvatel 
i návštěvníků města, chce podpořit ochranu lázeňského prostředí a pomoci kuřákům přestat kouřit cigarety.

Další ročník oblíbené výtvarné soutěže pro děti 
a  mládež vyhlašuje Karlovarský kraj. Po loňském 
rekordním zájmu se nyní vrací s tématem „Co dě-
lám pro své zdraví“. Cílem letošního klání je moti-
vovat nejmladší generaci k zamyšlení nad zdravým 
životním stylem a prevencí. Soutěží se o atraktivní 
ceny, jako jsou mobilní telefony, tablety či bezdráto-
vá sluchátka. Příjem prací probíhá až do 30. června.
Soutěž přímo navazuje na krajskou kampaň „Pre-
vence zdraví“, která od začátku letošního roku 
připomíná, že zdraví není samozřejmost a vyžaduje 
každodenní péči. Soutěž je rozdělena do dvou vě-
kových kategorií, a to pro děti od 6 do 10 let a od 
11 do 15 let.
Fantazii se meze nekladou, a tak lze zvolit libovol-
nou výtvarnou techniku. Svá díla ve formátech A5 
až A3 mohou autoři zasílat poštou nebo osobně 
doručovat na podatelnu Krajského úřadu Karlovar-
ského kraje, pro zařazení do soutěže je nutné uvést 
povinné údaje o autorovi a u jednotlivců doložit sou-
hlas se zpracováním osobních údajů, jehož formu-
lář je spolu s pravidly soutěže k dispozici na inter-
netových stránkách kraje – www.kr-karlovarsky.cz.
Odborná porota vybere nejlepší práce během 
prázdnin a slavnostní vyhlášení výsledků proběhne 
v  druhé polovině září. Veřejnost si následně bude 
moci vybraná díla prohlédnout na doprovodné vý-
stavě ve vestibulu krajského úřadu, která potrvá od 
14. září do 16. října.

Výtvarná soutěž pro děti a mládež: 
Zachyťte na papír, co děláte pro své zdraví
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DPKV

Poznejte s námi 
Evropu

Zájezdy plné zážitků,  
pohodlí a skvělé atmosféry.

Relax u italského pobřeží  
nebo u jezera Garda. Skvělá 
zábava i pro rodiny s dětmi.

Přírodní scenérie a alpská 
atmosféra. Oblíbené výlety  
do oblasti Hallstatt.

Kultura, památky a městský 
život. Například Salzburg nebo 
Varšava.

Dopravní podnik Karlovy Vary, a. s. +420 720 982 682 ck.dpkv.cz

Romantika, historie  
a architektura. Nejkrásnější 
historické skvosty Evropy.



20

 HYDEPARK  |  INZERCE

Městská policie pracuje 
rychle a profesionálně
Vážený pane Vlasáku, vážení členové sboru 
Městské policie Karlovy Vary. Ze srdce jsem 
Vám všem chtěl moc poděkovat za skvěle 
a rychle provedenou akci, která se uskutečnila 
dne 30. 4. 2026 po 19.00 hodině. Můj otec 
(dlouholetý primář očního oddělení v Ostrově, 
MUDr. Jiří Kostka), kterému je již 96 let a má 
bohužel vzhledem k věku a dvou posledním 
úrazům z pádů sníženu rozlišovací schopnost, 
zapomněl u autobusové zastávky v ulicích Zá-
padní a Plynárenská tašku s osobními věcmi, 
brýlemi a poměrně drahým mobilem.
Jelikož jsem byl tou dobou v práci na noční 
směně, přičemž jsem viděl lokalizaci mobilu 
přes Google-Maps stále na stejném místě, 
dovolil jsem si s jistým váháním zavolat na 
tísňovou linku 156. Váš kolega mi naprosto 
krásně a ukázkově slíbil pomoc s tím, že bo-
hužel nemůže zaručit její okamžitost vzhledem 
k probíhajícím akcím ve městě. Tou dobou 
a v daném čase konkrétně pálení čarodějnic 
na Sokolském vrchu a celkové přípravy na 
zahájení lázeňské sezóny - naprosto pocho-
pitelné!
Doporučil mi tedy pokusit se zajistit uvedenou 
tašku vlastními silami s tím, že rozhodně pošle 
hlídku na dané místo. Přes kolegu v práci 
jsme zjistlili, že poblíž bydlí jeho známý, který 
se vydal okamžitě na dané místo. Nicméně 
ve chvíli, kdy již převzal onu tašku, byla na 
místě zároveň i hlídka Městské policie Karlovy 

Vary, která se pochopitelně dotazovala na účel 
přebírání ztracené tašky. Tedy daná neveselá 
příhoda měla i svou poměrně veselou záplet-
ku. Vše bylo ihned objasněno.
Což nemění nic na situaci, s jakou rychlostí 
a profesionalitou Městská policie Karlovy Vary 
pracuje.
Není to můj první pozitivní případ s Městskou 
policií Karlovy Vary, bylo jich již daleko více. Za 
všechny zmíním vyslání hlídky s psovodem na 
prověření stavu zahrádkářské kolonie ve smě-
ru na Prahu, která byla žel často objektem krá-
deží sběratelů kovů a cenný předmětů. Opět 
naprosto ukázková spolupráce se zpětnou 
vazbou, telefonátem ohledně výsledků akce.
Zaznamenal jsem, že Městská policie Karlovy 
Vary má od ledna nové drony k posílení stráž-
ního dohledu, zejména k zamezení kriminality 
na odlehlých místech, snad i ke zlepšení 
čistoty města a zejména jeho hůře přístupného 
okolí. Vím, že daná situace s drony může vyvo-
lávat jisté kontroverze. Sám za sebe jsem toho 
názoru, že dobré jméno Městské policie Kar-
lovy Vary, její spolehlivost a služba občanům, 
jsou nejlepší zárukou, že podobná technika 
bude sloužit ku prospěchu veřejné bezpečnosti 
a jistoty občanů a lázeňských hostů města 
Karlovy Vary. Což se týká jak dronů (v případě 
policejních dronů od takové policie, jakou je 
MP Karlovy Vary, nemám skutečně nejmenších 
obav z jejich užívání), tak bezpečnostního 
kamerového systému ve vybraných ulicích.
Předejte prosím můj pozdrav a vděk nejen 
všem příslušnicím a příslušníkům Městské 

policie Karlovy Vary, z nichž osobně znám pou-
ze dlouholetého člena policejního sboru a dle 
mého názoru velice profesionálního policisty 
s bohatými zkušenostmi, pana Petra Šustu - 
kteří měli dne 30.4.2026 službu - ale obecně 
všem členům Městské policie Karlovy Vary za 
jejich jistě nelehkou a často stresující práci pro 
bezpečí a jistotu nás všech.
� Pavel Kostka

Óda na kožní oddělení 
karlovarské nemocnice
Po dobu jednoho týdne jsem byl hospitalizován 
na kožním oddělení karlovarské nemocnice. 
Tekutým dusíkem mi tam vypalovali bradavice. 
Celé oddělení se ke mně chovalo mile a hezky 
s profesionálním přístupem. Zvláště chválím 
mou ošetřující lékařku MUDr. Romanu Drobe-
novou. Byla ke mně milá a upřímná a je na vy-
soké odborné úrovni. Rovněž chválím primáře 
oddělení MUDr. Tomáše Pospíšila, který si ví se 
vším rady a dovede se správně a rychle roz-
hodovat. Dále chválím mou lékařku MUDr. Evu 
Kaplanovou, která vždy přesně rozezná daný 
kožní problém a dovede ho okamžitě řešit. 
Také chválím mou praktickou lékařku MUDr. 
Veroniku Šaškovou. Je vynikající diagnostička 
a vždy ochotně pomůže. Rovněž chválím její 
zdravotní sestru, která v přístupu k pacientům 
uplatňuje své velké odborné znalosti a mnoha-
leté bohaté zkušenosti. 
� Ing. David Sedláček

HYDEPARK
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.cz Poruchy a technické problémy: 800 101 047

Fakturace a smlouvy: 359 010 406

» Péče o  vo dovo dy a  k analizace
» I nsp ekce a  rekonstrukce příp ojek
» L ab oratorní  rozb or y
» Projektování  a  v ýstavba

Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a. s.

krl°
INZERUJTE
V  KARLOVARSKÝCH RADNIČNÍCH LISTECH

+420 739 544 406
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Hledáte novou práci? 

Přemýšlíte, co po ukončení studia? 
Máte problémy v současném 

zaměstnání v Německu?  

Kontaktujte mne na níže uvedený e-mail 
Nabízím poradenství a zprostředkování zaměstnání například 

v těchto oborech: kuchař/ka / číšník/servírka,  CNC 

strojník/ce, svářeč, dělník/ce v kovovýrobě, truhlář-montér 

kuchyní, pomocník v stavebnictví atd.  

Váš poradce EURES z Úřadu práce Annaberg-Buchholz 
Osobní konzultace jsou možné pouze po předchozí domluvě 

na E-Mail: 
 Annaberg-Buchholz.EURESTBeratung@arbeitsagentur.de 

Uchazeči o zaměstnání v Německu by měli ovládat německý 

jazyk alespoň na komunikativní úrovni. 
 

www.europass.cz 
www.eures.cz 

 

www.fajnvylety.cz
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Ke známým osobnostem, které v  19. století po-
bývaly v  Karlových Varech na léčení, patřil také 
filozof, ekonom a  významný teoretik dělnického 
hnutí Karel Marx.
Zásluhu na všech třech Marxových karlovarských 
pobytech měl jeho přítel Bedřich Engels. Trvalo 
mu několik let, než Marxe přesvědčil o  nutnosti 
cesty a  léčby. Marxův zdravotní stav se totiž rok 
od roku zhoršoval. K onemocnění jater, žaludeč-
ním vředům, silným bolestem hlavy, nechutenství 
a  nespavosti se přidala i  neschopnost pracovat. 
Projevovalo se dlouhodobé nervové vypětí, umoc-
něné neustálými starostmi o obživu rodiny. Marxo-
vi nakonec nezbylo než uposlechnout rady lékařů. 
Do Karlových Varů odjel také kvůli své nejmladší 
dceři Eleonoře, která vážně onemocněla. Finanč-
ním mecenášem cesty i celého léčebného pobytu 
byl Engels, stejně jako při dalších návštěvách.
Poprvé zavítal Marx do Karlových Varů v  roce 
1874 (19. 8. – 21. 9.) společně s dcerou. Ubyto-
vali se v  hotelu Germania na Zámeckém vrchu, 
na místě dnešního hotelu Olympic Palace. Protože 
chtěl zůstat v ústraní, zapsal se jako Charles Marx, 
soukromník z Londýna, spolu s dcerou Eleonorou. 
Ošetřujícím lékařem obou byl MUDr. Ferdinand 
Fleckles, jehož ordinace sídlila v  domě známém 
jako „U  zlatého klíče“ (dnes Lázeňská 3). Časté 
vycházky do okolí, návštěvy divadla a  koncertů 
i  společnost dalších lázeňských hostů přispěly 
k tomu, že se Marx i jeho dcera při odjezdu cítili 
mnohem lépe.

Podruhé přijel Marx do Karlových Varů sám v roce 
1875 (15. 8. – 11. 9.). Tentokrát se zapsal jako 
doktor filozofie z  Londýna. Opět se ubytoval 
v penzionu Germania a znovu byl v péči doktora 
Flecklese. V dopise Engelsovi napsal: „Léčba mně 
tentokrát dělá znamenitě. S  malými výjimkami 
také dobře spím. Podle úsudku četných známých 

lékařů jsem ale také vzorný lázeňský host.“ Bě-
hem tohoto pobytu poprvé navštívil také Prahu. 
Z  Vídně byl zároveň okresní hejtman požádán 
o nenápadný nepřetržitý dohled nad jeho osobou.
Potřetí se v Karlových Varech léčil v roce 1876 (15. 
8. – 15. 9.). Znovu jej doprovázela dcera Tussy, jak 
Eleonoře říkali. Z tohoto pobytu se dochoval jediný 
dopis Engelsovi. Marx si v něm léčbu pochvaloval: 
„Tussinka, které nebylo cestou dobře, se viditel-
ně zotavuje. A na mne působí Karlovy Vary jako 
vždy zázračně. V  posledních měsících mě začal 
trápit ten protivný tlak v hlavě, teď však už úplně 
zmizel.“ Dcera ve svých pozdějších vzpomínkách 
uváděla, že otec dodržoval léčbu s největší svědo-
mitostí a přesně plnil vše, co mu lékaři předepsali.
Od této poslední návštěvy uplynulo právě 150 let. 
Marx byl rozhodnut vrátit se do Karlových Varů 
i v následujícím roce. V důsledku Bismarckova vý-
jimečného zákona proti socialistům mu však byla 
další cesta do lázní prakticky znemožněna. Marx 
nechtěl riskovat vypovězení z Rakouska-Uherska.
Na domě, kde Karel Marx během svých tří poby-
tů bydlel, byla již 22. září 1946 odhalena pamětní 
deska s jeho portrétem a letopočty návštěv. V roce 
1957 byla v parčíku u Vřídla odhalena také Marxo-
va busta od akademického sochaře Karla Kuneše. 
Dnes se nachází na třídě Petra Velikého. Osobnost 
Karla Marxe a jeho lázeňské pobyty připomíná ná-
vštěvníkům, podobně jako mnohé další významné 
hosty, také Karlovarské muzeum na Nové louce.
� PhDr. Zdeněk Musil

Karel Marx v Karlových Varech

VZPOMÍNKA NA PRIMÁTORKU

Paní Ing. Miroslava Štorkánová byla 
zvolena primátorkou Karlových Varů dne 
10. 11. 1992.Vystřídala ve funkci akadem. 
sochaře Václava Lokvence. V čele města 
byla do 29. 11. 1994. Byla první dámou 
na radnici v dlouhodobé historii města 
vůbec. Po dlouhém pátrání jsem teprve 
nyní zjistil, že zemřela po vážné nemoci 
před 2 roky, 1. června 2024. Rozloučení 
proběhlo bez obřadu, jen v kruhu rodiny. 
Čest její památce!
� PhDr. Zdeněk Musil 

U  oblíbené vycházkové trasy na Výšinu přátel-
ství stála od roku 1912 socha Poutníka. Nechal 
ji zhotovit karlovarský Wanderer-Club k  50. vý-
ročí svého založení. Ve stejném roce byla na 
Výšinu přátelství vybudována lanová dráha 
a  v  roce 1914 zde vznikla také rozhledna Diana. 
Poutník, zdravící návštěvníky lázeňských lesů klo-
boukem v ruce, patřil po dlouhá léta k symbolům to-
hoto místa. V poválečné době však beze stopy zmi-
zel. Litinová socha byla znovu objevena až v  roce 
1988, rozbitá a zakopaná v zemi poblíž kamenné-
ho podstavce, který dodnes stojí u  modře znače-
né turistické trasy asi 160 metrů pod rozhlednou. 
Podle představ nálezců se měl Poutník stát 
symbolickým připomenutím turistické tra-
dice při oslavách 100. výročí Klubu českých 
turistů. K  obnově sochy však tehdy nedo-
šlo a  její trosky byly znovu uloženy do země. 
Po dalších třiceti letech, v  roce 2018, fragmen-
ty sochy opět vykopali členové Klubu přátel 
Karlových Varů, kteří začali usilovat o  její re-
konstrukci. Teprve letos se podařilo nalézt re-
álný způsob, jak vytvořit kopii původní litinové 
plastiky zhotovené v  Blanenských slévárnách. 
Dochované litinové části poslouží k  výrobě for-
my pro nový odlitek z  kompozitního materiálu na 
bázi pryskyřice. Samotnou sochu vytvoří vybraný 
sochař. Klub přátel Karlových Varů pod vedením 

Jiřího Klsáka připravil pro realizaci projektu ve-
řejnou finanční sbírku na transparentní účet, kte-
rý bude dárcům zpřístupněn prostřednictvím QR 
kódu. Informace s  QR kódem budou umístěny na 
původním místě pod Dianou u dochovaného soklu 
sochy i  na dalších místech v  Karlových Varech. 
Slavnostní odhalení obnovené sochy Poutníka plá-
nuje klub uskutečnit 28. dubna 2027, tedy v  den 
115. výročí jejího prvního vztyčení. Přispět k návra-
tu této významné karlovarské památky může kaž-
dý, komu záleží na zachování tradic a historického 
dědictví města.

Zachraňme karlovarského Poutníka 
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Jedna z nejčastějších reakcí zákazníků na téma 
bezpečnostních dveří zní: „Mně přece nemají co 
ukrást.“ Žádné šperky, žádná hotovost, žádná sbír-
ka hodinek. Na první pohled to dává smysl. Jenže 
právě tenhle argument patří mezi největší omyly a 
zbytečně podceňuje reálné riziko.
Realita je jednoduchá – většina vloupání není cíle-
ná. Pachatelé si nevybírají byty podle hodnoty ma-
jetku, ale podle snadnosti vniknutí. Pokud vidí sta-
ré, nezabezpečené dveře, berou to jako pozvánku 
a je to pro ně jednoduchý cíl. Bezpečnostní dveře 
naopak fungují jako silná prevence – pachatel ra-

ději zvolí jiný byt, kde mu vstup zabere méně času, 
nadělá méně hluku a nehrozí tolik komplikací.
Škody ale často nevznikají samotnou krádeží, ale 
už při vloupání – poničené dveře, zámky nebo inte-
riér mohou znamenat náklady v řádu desítek tisíc 
korun. Ale nejdůležitější je pocit bezpečí. Vědomí, 
že se někdo dostal do vašeho domova, bývá pro 
většinu lidí horší než samotná finanční ztráta. Kva-
litní dveře proto chrání nejen majetek, ale i soukro-
mí a klid celé rodiny.
Moderní bezpečnostní dveře navíc nejsou jen 
masivní bariéra. Nabízejí široký výběr designů a 

provedení, takže snadno zapadnou do každého 
interiéru.
Argument „nemají mi co ukrást“ tedy neobstojí. 
Nejde o hodnotu majetku, ale o to, jak snadný cíl 
pro zloděje představujete.
Společnost Adlo s 35letou tradicí na Evropském 
trhu, s vlastním vývojem, profesionálním instalač-
ním týmem nabízí realizaci „na klíč“. Vaše starost 
je jediná, vybrat si dveře, o vše ostatní se postará 
Adlo. Zaměření a nezávazná nabídka zdarma, in-
stalace za jeden den, záruka na ocelový rám dveří 
30 let.

Od bezpečí Vaší rodiny Vás dělí jediný krok: 
www.adlo.cz 

Proč bezpečnostní dveře? 
„Mně přece nemají co ukrást“ 

ZLODĚJI JSOU NÁM UKRADENÍ
A VÁM TAKY ? 

!

PRAHA I BRNO I OSTRAVA I PLZEŇ I HRADEC KRÁLOVÉ I OLOMOUC

PLZEŇ, Plovární 35
T: 702 174 363   E: info@adlo.cz   W: www.adlo.cz

 35 let ADLO = VÝROBA, INOVACE A DOKONALOST

 zakázky realizujeme „NA KLÍČ”

 zdarma zaměříme před výrobou

 montáž za jeden den 

 rychlý záruční a pozáruční servis

= o vše se postaráme my

= zaručí hladký průběh montáže

= večer jdete v klidu spát

= vždy Vám pomůžeme
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Den záchranářů představí 
práci složek, které se 
starají o naši bezpečnost

Přijďte se s celou rodinou podívat na tradiční 
velkolepou akci pro veřejnost a nahlédněte 
tak pod pokličku práce záchranářů, policistů, 
hasičů, vojáků a dalších složek, které se 
starají o naši bezpečnost. Těšit se můžete na 
zajímavé a akční ukázky, techniku, vybavení 
a mnohem víc.
Tradiční Den záchranářů se v Karlových Va-
rech v prostorách parkoviště u areálu Světa 
záchranářů koná již 13. června. Program 
odsartuje ve 13.00 hodin, s ohledem na kaž-
doroční velikou návštěvnost akce pořadatelé 
doporučují pro dopravu na akci využít měst-
skou hromadnou dopravu. Pokud přeci jen 
pojedete autem, využijte veřejná parkoviště, 
případně parkoviště u dolního nádraží.

V sobotu 13. června mezi 9.00 a 17.00 hodinou 
se veřejnosti znovu otevřou brány karlovarské 
sklárny Moser. Tradiční značka s téměř 170letou 
historií zve na druhý ročník akce Den mistrů, bě-
hem níž se návštěvníci mohou ponořit do světa 
ručně vyráběného křišťálu a poznat lidi, kteří za 
ním stojí. Sklářské řemeslo, které bylo v  roce 
2023 zapsáno na Seznam nehmotného kulturní-
ho dědictví UNESCO, zde ožívá přímo před va-
šima očima – v prostředí sklárny Moser, jenž je 
zároveň jedinou firmou v České republice, která 
je součástí Comité Colbert, francouzské asociace 

sdružující luxusní evropské kulturní instituce. 
Připraveny jsou rozšířené prohlídky sklárny, jež 
vás zavedou hlouběji do výrobních prostor, kam 
se běžně nedostanete, a  odhalí cestu vzniku 
ikonických moserovských děl. Přímo v prodejně 
budete moci sledovat mistrovskou práci rytce 
a  zlatičky. Seznamte se osobně se skutečnými 
mistry svého oboru, využijte možnosti popoví-
dat si s nimi o jejich práci. Pokud vás svět skla 
nadchne, dozvíte se také více o rekvalifikačním 
programu, který nabízí zájemcům vstup do tajů 
tohoto výjimečného řemesla.    

Vedle prohlídek sklárny je připraven i  bohatý 
doprovodný program pro celou rodinu. Hudba, 
skvělé občerstvení, prodej skla za jedinečné 
ceny, dětská zóna s pískovištěm s 3D bábovička-
mi našich ikonických výrobků a  také Historická 
stezka Moser – vizuálně vyprávějící fascinující 
příběh dnes celosvětově proslulé značky. Tento 
výjimečný den je oslavou Moseru a excelentního 
sklářského řemesla. Chceme ukázat veřejnosti, 
kdo za krásou našich výrobků skutečně stojí – 
tým talentovaných a oddaných profesionálů, bez 
kterých by Moser nebyl tím, čím je.

Sklárna Moser chystá 
podruhé svůj Den mistrů
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Ondřej
Brzobohatý

Magnifique
Le večer francouzské

filmové hudby

28. 8. 2026 od 19.00
Karlovy Vary - hotel Thermal

Muž
z Acapulca

Zvíře

Četník
a mimozemšťané

Fantomas

Angelika
markýza andělů

a další...

VSTUPENKY

Dopřejte si změnu, 
která vám otevře svět  
ostřeji než kdy dřív.

▸ Operace do 1 měsíce.
▸ Špičková péče přímo

ve vašem kraji!
▸ Objednejte se ještě dnes.

Více informací
a aktuální ceník

naleznete na našich  
webových stránkách:

www.ocnisokolov.cz

ZAMILUJTE SE DO ŽIVOTA  

BEZ DIOPTRICKÝCH BRÝLÍ
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V pokračování cyklu Poezie & Jazz uvede Po-
etická skupina Drahomíra a hudební skupina 
Jazz Apetit básně českého básníka Ewalda 
Murrera (*1964), vlastním jménem Michala 
Wernische, syna básníka a překladatele Ivana 
Wernische a  výtvarnice Heleny Wernischové. 
V  roce 2020 získal cenu Magnesia Litera za 
básnickou sbírku Noční četba. Jeho knihu Zá-
pisník pana Pinkeho zařadil nezávislý kulturní 
časopis A2 do Českého literárního kánonu po 

roce 1989, tedy do výběru nejdůležitějších 
českých knih vydaných v období třiceti let od 
sametové revoluce.
Ewald Murrer pracoval do roku 1990 jako 
zahradník, od roku 1991  jako časopisecký, 
rozhlasový a nakladatelský redaktor v různých 
médiích. Na počátku devadesátých let praco-
val v časopise pro nezavedenou literaturu Ini-
ciály, zprvu jako redaktor poezie, později jako 
šéfredaktor. Patnáct let se již novinářské práci 
nevěnuje.
Literatuře se aktivně věnuje od počátku osm-
desátých let, první sbírku vydal v  samidatu 
v  roce 1981. Básnických sbírek vydal celou 
řadu, vedle básní občas píše i  povídky. Jeho 
texty byly publikovány rovněž v řadě antologií, 
také v antologii poezie druhé generace under-
groundu U nás ve sklepě. Časopisecky vychází 
Murrerova poezie po celém světě. Jeho vý-
znamnou lyrickou prózu zápisník pana Pinke-
ho (1990) a sbírku povídek Sny na konci noci 
(1996) vydalo v překladech pražské anglofon-
ní nakladatelství Twisted Spoon Press. Jako 
textař spolupracoval Murrer v  osmdesátých 
letech se skupinou Veselí Filištínové a v první 
polovině devadesátých let dvacátého století 
s  pražskou gothic rockovou skupinou Jean 
Marais Salvation. V  roce 2000 vydal pod ob-

čanským jménem román Modrá knížka aneb 
Jeblo mu.
Básník se věnuje i výtvarnému umění, převáž-
ně tvorbě koláží, a knižním ilustracím k dílům 
vlastním, ale též jiných autorů.
Básně obsažené ve sbírce Nemocný měsíc 
situují čtenáře do času vteřin před apokalyp-
sou. Verše T. S. Eliota: „Tygr se vrhá do nového 
roku. On pozře nás,“ předznamenávají znepo-
kojivou atmosféru celé sbírky, plné autorovy 
typické poetiky, obraznosti a magických veršů 
s  osobitým rytmem. Sbírka je rozdělena do 
dvou částí -  Zítra se stane všechno a Nemoc-
ný měsíc. Verše první části jsou vyjádřením 
úzkostného čekání na konec s  vyvstávajícím 
pocitem absolutního osamění a nejistoty. O ja-
kou přicházející zkázu se ale jedná, se čtenář 
nedozví. Část Nemocný měsíc věnoval autor 
jednotlivým měsícům v roce, přičemž každé-
mu vtiskl v mistrné zkratce vlastní charakte-
ristiku.
Při četbě Murrerovy poezie ožívají dávno za-
pomenuté zkazky, zjevují se tvorové z říše bájí 
a  legend a  básník je průvodcem kouzelných 
světů. které vznikají a zase se bez velkého lo-
mozu boří v jeho fantazii.
Pořad Poezie & Jazz se koná 17. června od 
18 hodin za podpory Města Karlovy Vary.

POEZIE & JAZZ: EWALD MURRER – Nemocný měsíc

V úterý 9. června v 17.00 hodin se v prostorách 
Městské galerie Karlovy Vary na Staré Louce 
uskuteční vernisáž výstavy představující tvorbu 
Šárky Mrázové Cagliero (malba) a Pavla Tasov-
ského (umělecký kovář), doplněnou o díla Jindry 
Husárikové (malba). Hudební doprovod vernisá-
že zajistí Helena Soali Jera (zpěv), v jejímž podá-
ní zazní známé árie klasické hudby a muzikálů. 
Výstava potrvá do 23. června a bude veřejnosti 
přístupná denně od 10.00 do 18.00 hodin. Vstup 
je volný.
Výstava nabídne propojení rozdílných výtvar-
ných přístupů i materiálů, od malby přes autor-
skou práci s kovem až po doplňující malířskou 
tvorbu.
Šárka Mrázová Cagliero, rodačka z  Karlových 
Varů, dnes působící také v zahraničí, je známá 
svými výrazně barevnými obrazy a  osobitým 
stylem malby. Ve své tvorbě často zachycuje 
emoce, přírodu i vlastní pohled na svět.
Pavel Tasovský se dlouhodobě věnuje umělec-
kému kovářství. Ve svých dílech propojuje po-
ctivé řemeslo s uměleckým zpracováním kovu 
a jeho práce ukazují, že i tradiční materiál může 
působit moderně a výtvarně.

Výstavu doplňují obrazy Jindry Husárikové, vý-
znamné karlovarské malířky, jejíž tvorba byla 
opakovaně představena také v  zahraničí. Její 
obrazy jsou charakteristické citlivou prací s bar-
vou a osobitou atmosférou.

Výstava v Městské galerii Karlovy Vary nabídne 
návštěvníkům možnost poznat tvorbu autorů 
spojených s Karlovými Vary a představí propoje-
ní malby a kovu v různých podobách současné-
ho výtvarného umění.

Městská galerie představí novou 
výstavu propojující malbu a kov
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Červnový program Karlovarského symfonického 
orchestru je tradičně spojen s festivalem Beetho-
venovy dny. V  jeho rámci bude uveden komorní 
koncert připomínající výročí Wolfganga Amadea 
Mozarta a dva symfonické koncerty pod taktov-
kou šéfdirigenta Ondřeje Vrabce, které propojí vr-
cholný klasicismus, romantickou virtuozitu, nalé-
havost hudby 20. století i výrazné české umělce.
Na koncertu 4. června v Atriu Císařských lázní se 
představí přední český hornista Přemysl Vojta – 
laureát prestižní soutěže ARD v Mnichově, sólo-
hornista WDR Symphony Orchestra v Kolíně nad 
Rýnem a profesor na univerzitě v Essenu. Kon-

cert pro lesní roh a orchestr č. 2 Es dur Richarda 
Strausse, který v jeho podání zazní, se vyznačuje 
extrémní virtuozitou, je plný brilantních běhů, ly-
rických pasáží a patří k základním pilířům horno-
vého repertoáru.
Na něj naváže Symfonie č. 3 „Eroica“ Ludwiga 
van Beethovena – revoluční dílo, kterým Beetho-
ven zásadně proměnil podobu symfonie. Již 
svým rozsahem se liší od skladeb tohoto žánru 
dosud napsaných; při vší složitosti zachovává 
obdivuhodnou logiku v  práci s  tématy a  smysl 
pro architektonickou výstavbu díla. Vyjadřovací 
prostředky, geniální rukou skladatelovou podří-

zené vnitřní disciplíně, jsou maximálně účinné 
a činí z „Eroiky“ hudební manifest hrdinství i lid-
ské křehkosti. 
Závěrečný koncert 191. sezony se koná rovněž 
na domovské scéně Karlovarských symfoniků ve 
čtvrtek 18. června. Z  Beethovenových pěti kla-
vírních koncertů je jeho poslední zvaný „Císař-
ský“ právem považován za vrchol koncertantní 
tvorby. Dílo vyniká monumentálností, slavnost-
ním charakterem i mimořádnou souhrou sólisty 
s orchestrem. Jako sólistu máme tu čest poprvé 
u Karlovarského symfonického orchestru přivítat 
jednoho z  nejrespektovanějších českých klaví-
ristů své generace ve světovém měřítku Jana 
Bartoše (na snímku). Bartoš studoval na Hudební 
akademii v Praze jako poslední žák legendární-
ho Ivana Moravce a  dále na Manhattan School 
of Music v New Yorku. Pravidelně vystupuje na 
prestižních pódiích po celém světě a  jeho na-
hrávky získaly mezinárodní uznání. 
Program večera uzavře Symfonie č. 5 d moll 
Dmitrije Šostakoviče – skladba vzniklá v  dra-
matickém období stalinského Sovětského svazu. 
Hudba osciluje mezi triumfem a ironií, mezi ofi-
ciální monumentalitou a skrytou osobní výpovědí 
autora, což z ní činí jedno z nejpůsobivějších děl 
20. století.

Srdečně vás zveme na tuto mimořádnou udá-
lost! Pokud si ji nebudete moci vychutnat 
přímo v koncertním sále, koncert bude v pří-
mém přenosu vysílán od 20:00 na ČT art.
Závěrečnou tečkou za úspěšnou sezonou 
bude v  neděli 21. června odpolední koncert 
v  Poštovním dvoře, kde symbolicky zazní 
Dvořákova Symfonie č. 9 e moll „Z  Nového 
světa“.

Když hudba překročí hranice sálu
Karlovarský symfonický orchestr uzavírá 191. sezonu v přímém přenosu ČT art

Úsměvné i  napínavé pověstí z  dávných časů 
a  písňové balady okořeněné zvukem kyta-
ry nabídne 21. června od 15.00 hodin pořad 
Toulky krajem s  Jean de Carrem na terase 
Zámecké věže v Karlových Varech. Návštěvní-
ci se mohou těšit na příběhy z Karlovarského 
kraje s překvapivým koncem. Přímo pro Kar-
lovy Vary vznikly pověsti Hoj ty svatý Linharte 
a O Jeanovi de Carro. „V písňových baladách 
na pomezí blues, popu, folkrocku a neoklasi-
ky zpívám třeba o alchymistovi Wannovi nebo 
o romantické Polárce,“ říká autor a průvodce 
večera, Josef Šorfa, rozhlasový publicista, 
hudebník a vypravěč vystupující pod jménem 
Jean de Carro. Přijďte na pohodové setkání, 
kde se přítomnost mísí s historií a ožívají pří-
běhy s duší. Vstupenky můžete rezervovat na 
tel. 702 222 043.

Toulky krajem s Jean de Carrem
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Divadelní náměstí 21, 360 01 K. Vary 
tel.: 351 170 011, pokladna divadla: tel.: 351 170 015 
on-line rezervace, prodej vstupenek a informace 
k programu divadla: www.karlovarskedivadlo.cz.

3. 6.	 10.00	 Lee Hall, Tom Stoppard: Zamilovaný 
Shakespeare - představení pro školy
Činohra Karlovarského městského divadla a Západo-
české divadlo v Chebu

3. 6.	 19.30	 Lee Hall, Tom Stoppard: Zamilovaný 
Shakespeare
Divadelní verze stejnojmenného slavného filmu. Fiktivní 
příběh o tom, jak vznikla nejslavnější hra o lásce všech 
dob – Romeo a Julie. Hrají: Jan Šťava, Vivien Mach-
ková, Samuel Gonda, Radmila Urbanová, Pavel Richta, 
Pavel Marek, David Beneš, Petr Németh, František Špa-
ček, Lucie Domesová, Jindřich Skopec, Jan Roháč, Petr 
Bařina, Karel Beseda, Jiří Švec, Petr Joo, Ondřej Puchel, 
Filip Mleziva, Eliška Huber Malíková, Kateřina Pokorná, 
Tereza Švecová, Petr Németh, David Beneš, Jindřich 
Skopec, Magdaléna Hniličková. Režie: Adam Doležal

4. 6.	 9.00, 10.30	 Václav Čtvrtek, Jana Galinová: 
Loupežník Rumcajs – představení pro školy
Docela velké divadlo. Hrají: Petr Erlitz, Markéta Veláno-
vá, Lenka Lavičková, Lucie Randáková/ Jana Galinová, 
Lukáš Masár, Petr Kozák, Michal Žižka/ Robert Stodůl-
ka. Režie: Jurij Galin

5. 6.	 9.00, 10.30	 Václav Čtvrtek, Jana Galinová: 
Loupežník Rumcajs – představení pro školy

6. 6.	 19.30	 Galakoncert operetních melodií a 
evergreenů
Festivalový orchestr Petra Macka. Účinkují: Miriam 
Čížková/ Venuše Zaoralová/ Jana Veberová/ Karolína 
Cingrošová – soprán, Martin Slavík/ Roman Krebs/ 
Václav Barth/ Milan Vlček – tenor, Vladimír Jelen/ Jan 
Ericson – bas

8. 6.	 17.17	 ... A co dál? – pronájem ZŠ a ZUŠ 
Karlovy Vary
Letní koncert sborů je závěrečnou přehlídkou všech 
pěveckých sborů při ZŠ a ZUŠ Karlovy Vary. 

12. 6.	 19.30	 Jarek Nohavica a hosté
Sólový recitál jednoho z našich nejznámějších písničká-
řů s kytarou a heligonkou, sestavený nejen ze známých 
písní, ale i z aktuálních novinek z posledního alba 
Máma mi dala na krk klíč.

13. 6.	 19.30	 Jarek Nohavica a hosté
Na současných koncertech Jarka doprovází na 
akordeon a piano vynikající muzikant z Varšavy Robert 
Kusmierski a na perkuse a bicí Pavel Plánka z Plzně. 
Oba koncerty jsou bez přestávky a nejsou vhodné pro 
děti do 15 let.

15. 6.	 19.30	 Éric Assous: Chlapi radši lžou
JT Promotion. Francouzská komedie plná extrémních 
situací, nečekaných dějových zvratů i zajímavých roz-
uzlení. Hrají: Saša Rašilov, Patrik Děrgel, Ivan Lupták, 
Markéta Děrgelová, Katrin Weitzenbauerová, Lída 
Rašilovová, Zuzana Vejvodová/ Týna Průchová. Režie: 
Antonín Procházka

16. 6.	 17.00	 Taneční (s) ladění – pronájem ZŠ a 
ZUŠ Karlovy Vary
Tanec a pohyb. Tanec a hudba. Tanec a slovo. Tanec a 
tvorba. Tanec a děj. Tanec a choreografie. Roztančené 
odpoledne, ve kterém se ve společném "ladu" předsta-
ví žáci tanečního ZŠ a ZUŠ.

20. 6.	 19.30	 Marek Epstein: Milena

Městské divadlo Mladá Boleslav. Příběh české novinář-
ky, spisovatelky a překladatelky Mileny Jesenské a její 
dcery – básnířky a výtvarnice Jany Krejcarové. Hrají: 
Dagmar Pecková, Lucie Matoušková, Petr Mikeska. 
Režie: Adéla Laštovková Stodolová
25. 6.	 19.30	 Colin Higgins: Harold a Maude
Studio Dva. Slavná komedie o všeobjímající lásce a 
přátelství bez ohledu na věk opět na českém jevišti. 
Hrají: Eliška Balzerová, Daniel Krejčík, Jitka Schnei-
derová, Oldřich Navrátil, Radim Madeja, Jiří Ployhar, 
Václav Jílek, Jindřiška Hanušová. Režie: Miroslav Hanuš

27. 6.	 19.30	 Poklady swingu
Big Band Karlovy Vary a jeho sólisté vystupují pod 
vedením trombonisty Zdeňka Kráma.
Sólo zpěv: Miroslava Lendělová a David Kleňha

KARLOVARSKÝ SYMFONICKÝ ORCHESTR

4. 6.	 19.30	 Císařské lázně, Atrium
35. ročník hudebního festivalu Beethovenovy dny
Claude Debussy: Petite Suite; Richard Strauss: Koncert 
pro lesní roh a orchestr č. 2 Es dur, TrV 283; Ludwig 
van Beethoven: Symfonie č. 3 Es dur op. 55 „Eroica“
Přemysl Vojta – lesní roh; Ondřej Vrabec – šéfdirigent 
KSO

14. 6.	 19.00	 Císařské lázně, Zanderův sál
Komorní koncert v rámci 35. ročníku hudebního festi-
valu Beethovenovy dny
Grazyna Bacewicz: Kvartet pro čtvery housle; Ignaz 
Lachner: Houslový kvartet G dur op. 107;  
Wolfgang Amadeus Mozart: Klarinetový kvintet A dur, 
K 581
Alicja Olekszak – klarinet; Jakub Sedláček, Yui 
Yoshimoto – housle; Elena Imparato, Philipp Orlov – 
housle; Jakub Macháček – viola; Natalia Rothbauerová 
– violoncello

18. 6.	 19.45	 Císařské lázně, Atrium
Závěrečný koncert 191. koncertní sezony v rámci 35. 
ročníku hudebního festivalu Beethovenovy dny
Ludwig van Beethoven: Fidelio, předehra k opeře op. 
72; Ludwig van Beethoven: Koncert pro klavír a orches-
tr č. 5 Es Dur op. 73 „Císařský“; Dmitrij Šostakovič: 
Symfonie č. 5 d moll op. 47
Jan Bartoš – klavír; Ondřej Vrabec – šéfdirigent KSO
Upozorňujeme návštěvníky, že koncert bude vysílán 
v přímém přenosu na ČT Art, z tohoto důvodu bude 
umožněn vstup do sálu nejpozději v 19.45 hodin.

21. 6.	 15.00	 Poštovní dvůr
KSO zpět v Poštovním dvoře. Připomínka slavné 
tradice odpoledních symfonických koncertů v ikonické 
historické památce
Antonín Dvořák: Symfonie č. 9 e moll „Z Nového světa“ 
Ondřej Vrabec – dirigent

KINO DRAHOMÍRA

PROJEKCE PRO SENIORY
9. 6.	 17.00	 Šampión 
	 (ČR, Slovensko 2026,      životopisný)

23. 6.	 17.00	 Ďábel nosí Pradu 2 
	 (USA 2026, komedie, český dabing)

GALERIE UMĚNÍ KARLOVY VARY

Goethova stezka 6, 360 01 Karlovy Vary, 
tel: 354 224 102, 731 439 450, 
e-mail: info@galeriekvary.cz; www.galeriekvary.cz

VÝSTAVY
do 21. 6.	 Roman Franta: Outside / Inside
Výběrová retrospektiva významného českého malíře a 
docenta Akademie výtvarných u mění v Praze Romana 
Franty (1962), který se d o širšího diváckého povědomí 
zapsal sérií hmyzích obrazů, za níž byl nominován na 
Cenu Jindřicha Chalupeckého. Aktuální karlovarská 
výsta va představí jeho práce ukotvené v realitě, osci-
lující mezi hyperrealistickými tendencemi a lapidární 
malbou zpracovávanou s ironickým nadhledem a 
zároveň s vědomím vážnosti témat. 
Sedm dekád / Galerie umění Karlovy Vary
Stálá expozice připravená v rámci 70. výročí založení 
Galerie umění Karlovy Vary.

DOPROVODNÝ PROGRAM
7. 6.	 14.30	 Nejen brouci – Dílna pro rodiče s 
dětmi k výstavě Romana Franty
Program pro děti od 6 let a jejich rodiče (prarodiče) 
přiblíží tvorbu osobitého malíře a bude inspirovat k 
samostatné tvůrčí činnosti.

16. 6.	 17.00	 Jakub Schikaneder – melancholic-
ký pozorovatel konce století
Komentovaná prohlídka edukátorky Národní galerie 
Moniky Švec Sybolové přiblíží obraz Stmívání od 
Jakuba Schikanedera a pojem náladové a symbolistní 
krajinomalby. Přednáška představí schikanederovská 
pražská nokturna i jeho dílo Vražda v domě.

21. 6.	 10.00 – 17.00   MINT Market
Prostor před galerií ožije oblíbeným MINT Marketem. 
Těšit se můžete na čtyři desítky tvůrců a značek z celé 
republiky. Čeká vás autorská móda, originální šperky, 
design i něco dobrého na zub. Přijďte nasát atmosféru 
a udělat si radost něčím výjimečným. Těšíme se na vás 
na výjimečném místě.

INTERAKTIVNÍ GALERIE BECHEROVA VILA

VÝSTAVY
do 28. 6.	 Georg Ludwig Fi
Georg Ludwig Fieger eger –– Voda/Voda/ Znamení /
Znamení / Wasser/Wasser/ ZeichenZeichen
Mezinárodní umělecký projekt pořádaný s německými 
kurátory naplňuje dlouhodobou česko-německou kul-
turní spolupráci v karlovarském regionu a představuje 
průřez tvorbou německého vizuálního umělce Georga 
Ludwiga Fiegera, jehož dílo je ukotveno v konceptuální 
malbě, plastice a instalaci s důrazem na transformační 
sílu přírodních elementů, především vody, jako zdroje 
života, symbolu pohybu a metamorfózy. 
Historie objektu
V architektonicky cenných prostorách Becherovy vily 
je prezentována historie rodu Becher, stavba budovy i 
okolnosti vzniku vilové čtvrti Westend.

DOPROVODNÝ PROGRAM
1., 8., 15. 6.	 18.00 – 20.00	 Ateliér pro dospělé
Pro každého, kdo má chuť tvořit, zkoušet, odpočívat, 
zpomalit.

6. 6.	 15.00	 Divadlo 100 opic – Zajíček a velká 
mrkvová záhada
Sobotní hudební a interaktivní pohádka i pro nejmenší 
děti přivítá zajíčka Kuliferdu, který ztratí mrkev, ale 
zachrání celé království.

14. 6.	 10.00 – 12.00   Rodinná neděle s uměním
Výtvarně vzdělávací program pro rodiny s dětmi inspi-
rovaný aktuálně probíhající výstavou.

25. 6.	 16.30 – 18.00   Keramický ateliér – Konévka
Výtvarná dílna pro děti i dospělé pro volnou tvorbu či 
zadané téma.

KMD karlovarské městské divadlo
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GALERIE DRAHOMÍRA

Vítězná 50, 360 09 Karlovy Vary, tel. 353 222 963, 
otevřeno: PO až NE od 14.00 do 20.00

17. 6.	 18.00	 POEZIE & JAZZ: Ewald Murrer – 
Nemocný měsíc
V pokračování cyklu Poezie & Jazz uvede Poetická 
skupina Drahomíra a hudební skupina Jazz Apetit 
básně českého básníka Ewalda Murrera (*1964), 
vlastním jménem Michala Wernische, syna básníka 
a překladatele Ivana Wernische a výtvarnice Heleny 
Wernischové. V roce 2020 získal cenu Magnesia Litera 
za básnickou sbírku Noční četba. Jeho knihu Zápisník 
pana Pinkeho zařadil nezávislý kulturní časopis A2 do 
Českého literárního kánonu po roce 1989, tedy do vý-
běru nejdůležitějších českých knih vydaných v období 
třiceti let od sametové revoluce. 

GALERIE JINDRA HUSÁRIKOVÁ

Rumunská 660 ⁄ 8, 360 09 Karlovy Vary. Předprodej 
a veškeré informace Petr Husárik 608335902, nebo 
www.galerie-husarikova.cz

STÁLÁ EXPOZICE
Retrospektivní výstava akademické malířky Jindry 
Husárikové představí průřez její celoživotní tvorbou. 
Návštěvníci uvidí výběr obrazů mapujících jednotli-
vá tvůrčí období i charakteristický rukopis autorky. 
Srdečně zveme všechny milovníky výtvarného umění. 
Současně zde probíhá minivýstava porcelánu Atelieru 
LM Lesov.

5. 6.	 19.00	 Koncert „Na vlnách jazzu a swin-
gu“ s Dr. Maximus
Milovníci živé hudby jsou srdečně zváni na večerní 
vystoupení zpěvačky Pavlíny Janebové a zpěváka Jardy 
Chána. Duo nabídne program složený z oblíbených 
amerických i českých jazzových a swingových skladeb 
z 30. až 50. let.

19. 6.	 19.00	 Koncert folk & country kapely R4
Přijďte si vychutnat koncert kapely R4, která přináší 
svěží kombinaci folku a country. Těšit se můžete na 
známé písně, které spojuje rytmus, pohoda a radost z 
hudby.

MUZEUM KARLOVY VARY

VÝSTAVA
do 12. 6.	Aspekty přírody – vize Alexandra von 
Humboldta
Alexander von Humboldt (1769 – 1859) patřil k 
nejvýznamnějším vědcům své doby. Jeho všestranný a 
propojující pohled na přírodu, člověka a společnost je 
dodnes mimořádně aktuální. Prof. Dr. Wolfgang-Hagen 
Hein shromažďoval více než 60 let dokumenty vztahují-
cí se k osobnosti Alexandra von Humboldta. Vznikla tak 
největší soukromá sbírka tohoto druhu, která je od roku 
2003 přístupná veřejnosti i odborníkům v Městském 
muzeu v Berlíně. Po úspěšných výstavách v Německu, 
Francii, USA a Peru budou mít jedinečnou možnost se-
známit se s životem a dílem Alexandra von Humboldta 
také návštěvníci Muzea Karlovy Vary.

PŘIPRAVUJEME V ČERVENCI
Historické plovárny a oděvní design
Vvýstava ve spolupráci se Střední uměleckoprůmyslo-
vou školou keramickou a sklářskou Karlovy Vary.
Festivalové muzeum
Přednášky, koncerty, workshopy v rámci 60. ročníku 
Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA KARLOVY VARY

I. P. Pavlova 7, 360 01 Karlovy Vary, www.mest-
skaknihovnakv.cz. Půjčovna pro dospělé: tel. 353 221 
365/27. Čítárna: tel. 353 221 365/23. Dětské oddělení: 
tel. 353 221 365/21

Pobočky Městské knihovny KV: Čankovská (U Koupaliště 
874, tel. 353 565 085), Drahovice (Drahomířino nábře-
ží16, tel. 353 226 346), Růžový Vrch (Sedlecká 4, tel. 
353 564 844), Stará Role (Truhlářská 19 - v areálu ZŠ, 
vstup zezadu od hřiště, tel. 353 562 715)

I. P. Pavlova 7, 360 01 Karlovy Vary, www.mest-
skaknihovnakv.cz
Půjčovna pro dospělé: tel. 353 221 365/27. Čítárna: tel. 
353 221 365/23. Dětské oddělení: tel. 353 221 365/21
Pobočky Městské knihovny KV: Čankovská (U Koupaliště 
874, tel. 353 565 085), Drahovice (Drahomířino nábře-
ží16, tel. 353 226 346), Růžový Vrch (Sedlecká 4, tel. 
353 564 844), Stará Role (Truhlářská 19 - v areálu ZŠ, 
vstup zezadu od hřiště, tel. 353 562 715)

10. 6.	 10.00	 Bookstart
Pobočka MěK KV, Stará Role. Čtení a hrátky s batolátky 
každou druhou středu v měsíci.

10. 6.	 16.00	 Literární klub
MěK KV, I. P. Pavlova 7. Pravidelná setkání milovníků 
knih v půjčovně s Klárou Dočkalovou. Těšit se můžete 
na otevřenou debatu i doporučení zajímavých titulů. 
Každou ST a PÁ Lekce na PC
Pobočka MěK KV, Drahovice. Individuální lekce pro re-
gistrované čtenáře zdarma, nutná předchozí rezervace 
na tel. č. 353 226 346.

JÓGA PRO SENIORY
Každé ÚT	 14.00 a 15.00	 I. P. Pavlova 7
Každý ČT	 14.30	 na Růžovém vrchu, 
Sedlecká 4
Pod vedením Mgr. Marcely Luňáčkové. Kapacita míst je 
omezena, pro aktuální informace volejte na tel. č. 728 
640 099.

VZBUĎME VARY

www.vzbudmevary.cz
FCB vzbudmevary IG @vzbudmevary

10. 5.	 15.00	 Šárka Zahálková: Esence Thermalu
Participativní procházka. Sraz u Sadové kolonády. 
Přijďte navázat nový vztah s ikonickou stavbou Varů, 
společně s umělkyní a kurátorkou Šárkou Zahálkovou. 
Chůze, poslech, sdílení a společné odhalování méně 
znatelných kontextů, souvislostí a příběhů. Přibližování 
se, neviditelnost, každodennost, lesk i bída. Vstupné 
dobrovolné. Rezervace, předprodej, další info a změna 
programu na www.vzbudmevary.cz.

KOMUNITNÍ A MEZIGENERAČNÍ CENTRUM

Dobrovolnické centrum INSTAND, Wolkerova 1516/1, 
Karlovy Vary, komunitnicentrum@instand.cz, 
tel. 724 332 987

PO	 09.30 – 10.30	 Cvičení pro seniory
PO	 10.30 – 11.30	 Mozkohrátky nejen pro seniory
ÚT	 09.30 – 10.30	 Konverzace pro cizince
ÚT	 15.00 – 16.30	 Arteterapie pro dospívající
ST	 15.00 – 16.30	 Arteterapie pro dospívající
ČT	 10.00 – 10.45	 Jóga pro seniory
ČT	 13.00 – 14.30	 Deskové hry nejen pro seniory
ČT	 15.00 – 16.00	 Malba pro dospělé

ČT	 17.00 – 18.00	 Svépomocná skupina pro 
pozůstalé (pro všechny, kteří přišli o někoho blízkého 
a potřebují se o svůj žal podělit a správně ho zpraco-
vat) - aktivitu vedou certifikované obřadnice ze spolku 
Cesty smíření. Přihlášky na cestysmireni@gmail.com 
nebo na 604 269 102
PÁ	 09.30 – 10.30	 Cvičení pro seniory
PÁ	 10.45 – 11.30	 Mozkohrátky pro seniory
PÁ	 15.00 – 16.30	 Tvořivé pátky - v květnu a 
červnu vyrábíme sošky z Powertexu. Na tyto dílny je 
třeba se včas přihlásit, počet míst je omezen a výroba 
sošky zabere vždy dva pátky po sobě! Volná místa 
jsou v termínu 29. 5., 5. 6., 12. 6. a 19. 6. Přihlášky na 
komunitnicentrum@instand.cz nebo tel. 724 332 987

SEMINÁŘE
8. 6.	 15.30	 Cesta (mě povede) - relaxační 
workshop
17. 6.	 9.30	 Laskavost - laskavé setkání. Při-
hlášky na podpurnaskupina1@instand.cz nebo tel.724 
858 739

MC POHÁDKA PRO WLAŠTOVKU

Malá školka – Dětská skupina a mateřské centrum 
Pohádka pro Wlaštovku, Lidická 398, Karlovy Vary – 
Drahovice, pohadka@wlastovka.cz, tel: 725 060 930.

Každou ST	 9.00 – 12.00	 Tvořivé dílničky
Téma dílničky je v souladu s rytmem roku a tradicemi, 
program je zveřejněn na wlastovka.cz nebo na 
sociálních sítích WZŠ Wlaštovka. Setkání jsou vhodná 
a uzpůsobená rodinám s dětmi. Provázet Vás bude 
lektorka MC Pohádka pro Wlaštovku Radka Jiroušková 
a Kamila Šrámková. Zájemci hlaste se prosím na tel: 
737 857 249. Nabízíme možnost společného oběda, 
ten je třeba objednat vždy nejpozději v pondělí.

KOSTEL sv. ANNY

11. 6.	 18.00	 Červnový koncert pro radost
Pestrý hudební program plný radosti a emocí. Zazní 
lidové písně, známé melodie z českých filmů a pohá-
dek i oblíbené písně a skladby různých žánrů. Účinkují: 
Jera Soali a pěvecká skupina Zpíváme s radostí, žáci 
ZUŠ A. Dvořáka Karlovy Vary, Radek Svoboda - klavír, 
Petra Henkeová - housle a další. Vstupné dobrovolné, 
výtěžek z akce bude použit na opravu kostela.

21. 6.	 18.00	 W. A. Mozart - Korunovační mše
Účinkují:    Karlovarský pěvecký sbor a hosté, Karlo-
varské hudební collegium, operní sólisté, varhany. 
Sbormistr a dirigent Jan Rezek. Doporučené vstupné je 
100 korun, výtěžek bude použit na opravu kostela.

KŘESŤANSKÁ AKADEMIE

Sál farního sboru ČCE, Zahradní 33, Karlovy Vary

16. 6.	 19.00	 Procházka hudbou Slavkovského 
lesa
Římskokatolická fara v Rybářích. Přednáška RNDr. Pet-
ra Rojíka, geologa, pedagoga a krušnohorského rodáka.

FARMÁŘSKÉ TRHY

Před Tržnicí Varšavská/Horova ulice, vždy od 9.00 
hodin, organizuje KV City Centrum. Koordinátorka trhů: 
Božena Turoňová, tel. 774 434 525.

5. a 19. 6.	 9.00	Městské farmářské trhy
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Kontaktní informace:
Magistrát města Karlovy Vary
Moskevská 21, 361 20
telefon: 	 353 151 111
fax.: 	 353 151 400
ID datové schránky: a89bwi8
e-mail:	 posta@mmkv.cz
web: 	 www.mmkv.cz
	 www.karlovyvary.cz
Pracoviště Magistrátu města Karlovy Vary jsou 
rozdělena do dvou administrativních budov;
Moskevská 21, Karlovy Vary, U Spořitelny 2, 
Karlovy Vary
Rozšířené úřední hodiny občanských 
agend:
Příjem písemností - podatelna:
pondělí a středa � 8:00 - 17:00
úterý a čtvrtek � 8:00 - 15:30
pátek � 8:00 - 14:00
Informační pult, Ztráty a nálezy, Czech 
Point, Ověřování dokladů:
pondělí a středa � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00
úterý a čtvrtek � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 15:00
pátek � 8:00 - 12.00 a 13:00 - 14:00
Občanské průkazy, registr řidičů, registr 
vozidel, evidence obyvatel, matrika, místní 
poplatky, povolení k vjezdu do lázeňského 
území, parkovací karty, obecní živnosten-
ský úřad:
pondělí a středa: � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 
úterý a čtvrtek: � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 14:00
pátek: � 8:00 - 12:00
Úřední hodiny ostatních agend:
pondělí a středa: � 8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00
Městská policie Karlovy Vary, operační 
středisko: 353 153 911

Kontakty
a úřední hodiny

KONTAKTY | SPORT

Obecní živnostenský úřad
Ing. Soňa Hacklová
353 152 691, U Spořitelny 2
s.hacklova@mmkv.cz
Odbor dopravy
Mgr. Lenka Kůsová
353 151 257, Moskevská 21
l.kusova@mmkv.cz
Odbor financí a ekonomiky
Ing. Kamil Kastner
353 151 340, Moskevská 21
k.kastner@mmkv.cz
Odbor informačních technologií
Petr Vaňkát
353 151 141, Moskevská 21
p.vankat@mmkv.cz
Odbor rozvoje a investic
Ing. Daniel Riedl
353 151 248, Moskevská 21
d.riedl@mmkv.cz

Odbor kancelář primátora
Mgr. Renata Hybnerová
353 151 470, Moskevská 21
r.hybnerova@mmkv.cz
Odbor majetku města
Ing. Rostislav Matyáš
353 151 241, Moskevská 21
r.matyas@mmkv.cz
Odbor strategií a dotací
Mgr. Jiřina Orlichová
353 151 425, Moskevská 21
j.orlichova@mmkv.cz
Odbor právní
JUDr. Ing. Dana Sárová Ph.D., LL.M.
353 151 227, Moskevská 21
d.sarova@mmkv.cz
Odbor kultury, školství a tělovýchovy
Ing. Bc. František Škaryd
353 151 270, Moskevská 21
f.skaryd@mmkv.cz

Odbor technický
Ing. Eva Pavlasová
353 151 242, Moskevská 21
e.pavlasova@mmkv.cz
Odbor vnitřního auditu a kontroly
JUDr. Ing. Josef Bečvář
353 151 336, Moskevská 21
j.becvar@mmkv.cz
Odbor vnitřních věcí
Lenka Metelková, DiS. – pověřená 
vedoucí odboru
353 151 269, Moskevská 21
l.metelkova@mmkv.cz
Odbor životního prostředí
Ing. Stanislav Průša
353 152 735, U Spořitelny 2
s.prusa@mmkv.cz
Odbor sociálních věcí
Bc. Jana Reischlová
353 152 561, U Spořitelny 2
 j.reischlova@mmkv.cz

Odbor sociálně-právní ochrany dětí
Ing. František Pavlásek
353 152 586, U Spořitelny 2
f.pavlasek@mmkv.cz
Odbor památkové péče
Mgr. Jana Srvátková 
353 152 770, U Spořitelny 2
j.srvatkova@mmkv.cz
Odbor kancelář tajemníka
PhDr. Filip Lepík
353 151 415, Moskevská 21
f.lepik@mmkv.cz
Úřad územního plánování
a stavební úřad
Ing. Ladislav Vrbický
353 152 516, U spořitelny 2
l.vrbicky@mmkv.cz

Kontakty na vedoucí odborů magistrátu města

Volejbalisté Karlovarska jsou znovu na vrcholu čes-
ké extraligy. O  mistrovském titulu rozhodl až pátý 
duel finálové série, ve kterém domácí tým před 
bouřlivou kulisou zvládl nejtěžší krok celé sezony. 
Finále ročníku 2025/26 přineslo přesně to, co si fa-
noušci od vrcholu volejbalové sezony slibovali. Vyrov-
nanou sérii, vypjaté momenty i  atmosféru, která místy 
připomínala spíš fotbalový stadion než volejbalovou 
halu. A  stejně jako ve všech předchozích duelech plati-
lo i tentokrát staré známé pravidlo: doma se neprohrává. 
Karlovarsko od prvních výměn působilo jistěji. Jakmile 
získalo náskok, převzalo nad utkáním kontrolu. Soupeře 
zatlačilo agresivním servisem, výborně pracovalo v obra-
ně a postupně mu bralo víru na obrat. Rozhodující duel tak 
nakonec zvládlo způsobem, který odpovídal týmu připra-
venému na titul.
„Nedokážu ten pocit ani popsat. Myslím, že je to po dvou 
letech, co jsem tady, ta pomyslná třešnička na dortu,“ ule-
vil si po utkání kapitán Filip Šestan. Právě jeho slova nejlé-
pe vystihla cestu Karlovarska za mistrovskou trofejí. Klub 
v minulých sezonách několikrát sahal po dalších úspěších, 
ale pokaždé mu k  definitivnímu triumfu něco chybělo. 
V hlavách hráčů dlouho zůstávala loňská finálová porážka 

s VK Lvi Praha i dvě neúspěšná pohárová finále. „Měli jsme 
spoustu šancí. Loni proti Lvům, dva poháry ve finále nám 
utekly a povedl se titul až teď. A to jen naším přístupem, 
správným myšlením a  hrou samotnou,“ dodal Šestan. 
Ani letošní sezona přitom nebyla pro Karlovarsko bez kom-
plikací. V základní části tým několikrát hledal ideální rytmus 
a nevyhnul se výpadkům formy. V rozhodující fázi ročníku 
ale mužstvo trenéra Stefano Mascia znovu ukázalo, proč 
se v posledních letech pravidelně řadí mezi českou špičku. 
S blížícím se play off rostlo i sebevědomí týmu. Karlovar-
sko zvládalo koncovky, opíralo se o tvrdý servis a přede-
vším o  soudržnost, která v  rozhodujících chvílích často 
rozhoduje celé série. Právě mentální odolnost byla podle 
trenéra jedním z  hlavních důvodů finálového úspěchu. 
„Tvrdě jsme pracovali a  v  posledním utkání jsme dali 
do hry opravdu vše. Dovednosti, emoce, mentalitu a za-
sloužili jsme si výhru,“ hodnotil rozhodující duel Mascia. 
Když po posledním míči propukla v hale euforie, bylo jas-
né, že tentokrát už Karlovarsku titul neuteče. Tým, který 
během sezony několikrát musel dokazovat svou sílu, 
zvládl nejdůležitější zápas s  jistotou šampiona. A sezo-
nu zakončil tím nejcennějším způsobem - mistrovskou 
trofejí.

Mistři! Volejbalisté Karlovarska 
opanovali českou extraligu
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 INZERCE

SPOJUJEME
ELEKTROODPAD
S PŘÍRODOU

PŘIJĎTE SE PODÍVAT NA NÁŠ
STÁNEK NA TĚCHTO AKCÍCH:
23. 5. 2026 - Pohneme krajem (KV)
13. 6. 2026 - Den záchranářů (KV)




